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ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΙΜΑ
ΤΟΝ ΠΡΟΣΤΑΤΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟ ΜΗΝΑ

ΤΟ Ηράκλειο τιμά σήμερα τη μνήμη του Πολιούχου 
και Προστάτη του Αγίου ΙΜΙηνα του θαυματουργού. 
Στις 7 το πρωί σήμερα θα ψαλεί ο Όρθρος, θα εύλογη 
θούν οι άρτοι και θα τελεσθεί πολυαρχιερατική θεία 
Λειτουργία. Μετά την Λειτουργία θα γίνει η συνηθι­
σμένη πανηγυρική λιτανεία του ιερού Λειψάνου και 
της σεπτής Εικόνας του Αγίου, στους κεντρικούς δρό 
μους. θα ακολουθήσει δεξίωση στην Αρχιεπισκοπή.
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Σκάβε καί σκάσε

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΣΣΑ ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ
ΟΔΗΓΩΝΤΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΡΟΣ ΧΑΝΙΑ

Πήγαινε νά δει τον γιο της

Διαβάζω: «Οι1 ηγέτες της Βρε- 
ταννίας και της Δυτικής Γερμα­
νίας, απαφάαιααν ότι ή αίμιέριικά- 
νίική επέμβαση στη Γκιρενάντα, 
θα πρέπει να θεωρηθεί ως θέμα 
κλειστό, προς το συμφέρον της 
ενότητας της Δύσης, εν όφει της 
σχεδίαζόιμενης αναιπτύξεως των 
αιμιεριικανικών πυραύλων στην Ευ 
■ρώπη»...

«Σ'κάβε κσιι σκάσε», που λέει, 
τσ θυμόσοφο εύρημα. «Κλει­
στόν». Που πάει· να πει δεν (επί) 
δέχεταιι πελάτες... διαιμιαρτυρΐας. 
Το αποφάσισαν, η κυρία θάτσερ 
καιι ο- Χέρι Κομαντάν της γερμα­
νικής Καγκελαρίας κύριος Κολ. 
«προς το συμφέρον της ενότητας 
της Δύσης», και μάλιστα τη στι 
γμή που το Ταχυδρομείο από 
την Ουάσιγκτων, άρχισε να: κου 
βαλά τους πυρηνίικούς μπουνο­
μάδες στους λαούς της Ευρώπης.

Έχουν χάζι οι «Αρχές» καιι τα 
«Ιδανικά» στο στόμαι της δυτι- 
ικοευρωπα’Γκής πολιτικής ηγεσί­
ας. Τ' ακούςκι ευφραίνεσαιι. Και 
τα βλέπεις στην πράξη, καιι... τί 
να σου κάμουν οι ντραμομίνες. 
Εμ'έσεις... ιδανικά...

Κλειστό θέμα1 η αμερικάνικη 
εισβολή στην Γκρενάντα. Μια ε- 
πιδιρισμή σ' ένα1 κυρίαρχο* καιι α­
νεξάρτητο Κράτος μέλος ταυ Ο. 
Η.Ε., εντελώς απρόκλητη, καιι'με 
το επιχείρημα' επιιβολής «ησυχί­
ας και τάξης»...

Κάτι ΤέΤοιιιο μπορεί να γίνει α­
πό τους ίδιους καιι στον Λίβανο 
αύριιο, καιι στηι Ν καράνουα με- 
θαύρυο, και στην Κούβα, καιι* ό- 
που κατά την κρίση του Ρήγικαν 
δεν επιικρατεί η ησυχία και ηι τά­
ξη των αμερικανικών προδιαγρα 
φών. ιΚαιι τα1 θέματα αυτά, θαι εί 
ναι» «κλειστά» για τη Δύση και 
ύστερα' από απόφαση της κυρίας 
θάτσερ και’ του Kuptou Κολ.

Αντίθετα, θα- ιείναι πάνται α­
νοιχτό θέμα* η «επέμβαση» στο 
Αφγανιίστάν, και» θα- απονεμηθεί 
το επόμενο 'βραβείο .Ειρήνης 
στον στρατηγό Ζία Ουλ Χαικ του 
Πακιιοτάν, που φριοντίζειι ναι 'κρα­
τεί ανο'ίκτό το θέμαι. To ya®’ ε­
πόμενο, θα- δοθεί στον Αιμεριικα 
νό Πρόεδρϋ, γ» την προσπά- 
θειά του να «niiiBaA'a την «ησυ­
χία» στην Γκρενάντα, αφού' θα 
έχ®» καταβάλει την αντίσταση 
των πενήντα Κου βανών, πουβρί
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σκΌνται- στα δάση Του νησιού.
Όπως φαίνετα» τώρα από την 

πρόσφατη αυτή περίπτωση επι- 
δρομιικού τυχοδιωκτισμού, κάτι 
τέτσ» είχε συμφωνηθεί και το 
1974, όταν ο τερατόμορφος Ατ­
τίλας έκαμε την επιδρομή του : 
κοί κατέλαβε Την Κύπρο. Και- Τό- ΐ 
τε, — έτσι δείχνει το- πράμα: — - 
«'Κλειστό θέμα» θεωρήθηκε η ®σ ί 
βολή, «προς το συμφέρον της 
'ενότητας του ΝΑΤΟ». Μόνο που 
τότε η «απόφαση» πάΐρθηικιε στα 
σκοτεινά καιι -με νοήματα, αντί, 
να' γίνει ανακιοίνωΟη. Κι. ήταν ι 
«κλειστά 'θέμα» όχι μόνο η εσιβο- 
λή, μα καιι η -έκθεση της Επιτρο' 
πής δικαιωμάτων του ανθρώπου, j 
που μιλούσε για1 τις ωμότητες 
των Τούρκων στο- μαρτυρικό- νη ι 
σί. Κατ χρειάστηκαν αγώνες δυο ί 
χρόνων, που -στο μ εταξύ 'είχε ξε 
χαστεί η- υπόθεση, για-να δοθεί 
στη δημοσιότητα, αλλά’ «σι πάλ» 
περιληπτικά εκείνη η έκθεση και 
νσ μάθουν οι Ευρωπαίοι- τί περί 
που έγινε στην Κύπρο.

«Κλειστό» θέμα:. Έχουμε την 
εμπειρία μας από την τακτική 
α υτή των φίλων, συνεταίρων και 
συμμάχων. Όπως την αποκτούν 
τώρα οι Γκρεναιδινοί, και οι 
Λιβανέζσι και Ν'ίκαραγουανοί, ί­
σως, αύριο.

Εγκλήματα κα τά των Λαών κα ι 
κατά παράβαση στοιχειωδών αρ, ί 
χών του1 διεθνούς Δικαίου, θεω­
ρούνται θέματα’ «κλειστά» από 
τους ’κλειδοκράτορες του επίγει­
ου παραδείσου1 μας. Αηδείς άν­
θρωποι, υπηρέτες μιάς αιΚόμη 
πιο αηδιίαστιικής κογ χυδαίας πάλι 
τικής, βάλθηκαν, λέτε να όξευτε! 
λίσο-υν κάθε ΐ'δέα και κάθε αρχή 
πάνω στις οποίες, υποτίθεται, 
στηρίζεται ο κόσμοςιμας.

Προκαλώ κάθε τίμισν ’άνθρω- 
ποι να ζητήσει1, και να' βρει αν 
μπορεί, πού βρίσκεται η διαφο­
ρά στη συμπεριφορά μεταξύ αυ 
τών των ανθρώπων, αυτής της 
πολιτικής, και. του κλασικού υπο- 
κόσμου.

Και οιι άνθρωποι αυτοί, κουιβα 
λούν στη ράχη μας Τον πυρηνι­
κό όλεθρο, στο όνομα1, τάχα, της 
ηθικής, της Δημοκρατίας, της 
Ελευθερίας κα» ταυ Δικαίου...

Είπαμε όμως. Σκάβε, κισί σκά­
σε...

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΠΟ ΠΡΟΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΪΜΑ
’Εφαρμόζεται ή κατάπαυοη 
τοϋ πυράς ατό ΒόρειοΛίβανο

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ ΑΕΡΟΠΑΑΝΑ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΣΥΡΙΑΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ
ΒΗΡΥΤΟΣ, 10 (ΑΠΕ—-ΓΑΛ. 

ΠΡΑΚΤ).
Η κατατταυση ου ττυρός 

που άρχ ισε νοι ισχύε ι α 
πό χθες, στις 18 ώρα Ελ­
λάδος, στην περιοχή της Τρίπο 
λης, στο Βόρειο Λίβανο, εξακο 
λουθοώσε να ισχύει σε ένοι μεγά 
λο βαθμό σήμερα το πρωί με 
τέδωσε ο επίσημος ραδιοσταθ 
μάς.

Εξάλλου, ο εκπρόσωπος των 
στασιαστών της «λλ Φαταχ» 
Μαχιμούντ Λαμπάντι δήλωσε ότι 
η παραταξη του δέχεται να σε 
βαστεί τήν καταπαυση του πυ 
ρός, αλλά διευκρίνισε ότι δεν 
είχε ενημερωθεί ότι η, ισχύς της 
συμφωνίας αρχίζει από χθες 
βράδυ.

Επίσης κατηγόρησε τις δυ 
νίάμεις τον Αραφατ ότι παραβι 
άζουν συνεχώς τη συμφωνία' αυ 
τή.

Οπαδοί του Αραφατ επιβεβαι 
ωσάν ότι χθες τη νύχτα και σή 
μέρα τα ξημίερώμιατα εξακολου 
θούίσαν ν ανταλλάσονται σπορά 
ραδικοί πυροβολισμοί.
Οπως μεταδόθηκε α·πό τη Ρώμη 
η Ιταλική κυβέρνηση! έδωσε οδη 
γίες στο διοικητή των Ιταλι 
κών ειρηνευτικών δυνάμεων στη 
Βηρυτό να αποδεχθεί αίτημα α 
ποχώρησης το<υ Παλαιστίνιου 
ηγέτη Γιασέρ Αραφατ, σε πε 
ρίπτωση που το ζητήσει ο ίδι 
ος, ανακοίνωσε σήμερα ο Ιτα 
λός υπουργός αμννης Τζοβάνι 
Σπαντολινι.

HI. ΙΜΜ! 94 ΙΠΜΜ
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Καί μέ τίς έκδηλώσεις τους
Η Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος 

τη ςΕκκλησίας της Κρήτης θα 
πάρει επίσημα θέση την ερχο 
μενη Δευτέρα, πάνω στο θέμα 
των ειρηνιστικών κινημάτων και 
των αντιπυρηνικών εκδηλώσεων.

Αυτό συνάγεται από σχετική 
ανακοίνωση του Συνδέσμου Βφη 
μεριών της Ιεράς Αρχιεπισκο 
πής Κρήτης. Το πλήρες κείμνο 
της ανακοινώσεως έχει ως ε 
ξής:

Το Διοικητικό Συμβούλια του 
Συνδέσμου Εφημερίων της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης συμμε 
ριζήμ-ενον την αγωνία των πι

Για τή στοματική υγεία των παιδιών

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ

Ο οδοντιατρικός Σύλλογος, 
μας έστειλε την παρακάτω ενη 
[μερωτική ανακοίνωση του:

Ο οδοντιατρικός Σύλλογος Η 
ρακλείου — Λασιθίου υπό την 
αιγίδα της Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου θα πραγματοποιήσει εκδηλώ 
σεις με θέμα: «Στοματική Υγεί 
α κοιι Πρόληψη». Οι εκδηλώσεις 
αυτές έχουν σαν σκοπό την ενη 
μέρωση των γονέων, δασκάλων 
και μαθητών των νοιμών Ηρακλεί 
ου Λασιθίου σχετικά με την κα 
τάσταση της στοματικής υγεί 
ας των παιδιών και να τονισθεί 
η σημασία της πρόληψης στην 
Ο|δοντιατρική. Είναι γεγονός ό 
τι στην Ελλάδα το προβλημία 
της στοματικής υγείας του παι 
δικού πληθυσμού είναι οξυμένο.

Στο Ηράκλειο ύστερα από ε 
πιτόπια εξέταση των μαθητών 
των Δημοτικών Σχολείων από 
τα μέλη του Οδοντιατρικού Συλ 
λίόίγον Ηρακλείου — Λασιθίου 
τα τελευταία χρόνια, διαπιστώ 
σαμε ότι η στοματική υγεία του 
παιδικού πληθυσμού βρίσκεται 
σε απαράδεκτα χαμηλό επίπεδο 
Το πρόβλημα αυτό οφείλεται 
κυρίως:

1. Στην έλλειψη πληροφόρισης 
του κοινού σχετικά με την στο 
ματική υγεία.

2. Στην ανυπαρξία σχολικών 
οδοντιατρικών υπηρεσιών με 
προγράμματα, προληπτικής ο 
δοντιατρικής.

Οι εκδηλώσεις που έχει προγ 
ραμίματί'σει ο οδοντιατρικός Συ 
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ |
Με τη συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνα- | 

το του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ- | 
πού, αδελφού και θείου

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ Κ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 13 Νοεμβρίου, 
στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Τζερμιάδων.
Η σύζυγος: Μαρία Γραμματικάκη.
Τα παιδιά: Όλγα και Γιώργος Μπουσβάρος

Κώστας και Μαρίτα Γραμματικάκη.
Γιώργος και Εύα Γραμματικάκη.

Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

.>Ά·· Ά;·· , ,Ταμειακές μηχανές
■ . , ____ __ - ____ _CASIO ■ ·■ ■ · 
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Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ -Έ ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
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Από την πλευρά του ο Γάλλος 
υπουργός αμύνης, Σαρλ Ερνυ 
—που βρίσκεται στην Ρώμη γι 
α συνομιλίες δήλωσε ότι η Γα 
λλία επίσης θα εξέταξε παρά 
μοιο αίτημα, που ενδέχεται να 
διατυπώσει ο Αραφατ.

Στο μεταξύ, σε συνέντευξη 
του, χθες το βράδυ στη Σόφια, 
όπου πραγματοποιεί επίσημη 
επίσκεψη, ο Σύρος υπουργός α 
μυνης, στρατηγός Μουσταφά 
Τλας, κατηγόρησε το Γιασέρ Α 
ραφαπ ότι «διατηρεί στενούς 
δεσμούς με την CIA».

Ο Τλας παρομοίασε τον Πα 
λαιστινιο ηγέτη με τον πρώην 
Αιγύπτιο πρόεδρο Ανουαρ Ελ 
Σαντατ, τον οποίο είχαν απο 
μονώσει οι Αραβικές χώρες ε 
πειδή υπέγραψε συμφωνία ειρή 
νης με το Ισραήλ.

«Υποστηρίζουμε την αριστε 
ρή πτέρυγα της «Φαταχ» και 
είμαστε εναντίον της φιλοαμε 
ρικανικής πτέρνγας της οποίας 
ηγείται ο Αραφατ», είπε ο Σύ 
ρος υπουργός Αμυνας^.

Ο Σύρος υπουργός με έμμεσα 
τρόπο υποστήριξε τις ενέργειες 
εναντίον των Αμερικανών και 
Γάλλων στρατιωτών στη Βηρυ 
τό. Καθώς και εναντίον των 
Ισραηλινών δυνάμεων, που έχουν 
καταλάβει την Τύρο στο Νότιο 
Λίβανο.

Ο στρατηγός Τλας τόνισε α 
κό|μα ότι: η ΕΣΣΔ δεν θα επι 
τρέψει σε κανένα νοι θίξει την 
τιμή της Συρίας, και υπενθυμι 

στών τέκνων της Εκκλησίας γι 
ά αφοπλισμό και ειρήνη που εί 
ναι και αγωνία δική του σε έ 
κτακτη συνεδρίαση τούτην 9-11- 
1983 ασχολήθηκε με το θέμα 
«Η θέση του Ιερού Κλήρου ένα 
ντι των ειρηινιστικών κινημάτων ■ 
και ανιπυρηνικών εκδηλώσεων» 
και αποφάσισε ομόφωνα να το 
θέσει υπ όψη τής Ιεράς Επαρχι 
ακής Συνόδου της Εκκλησίας 
Κρήτης προκειμένου να αποτελέ 
σει τούτο εκτάκτως θέμα ημερη 
αίας διάταξης κατά την τακτι 
κή της συνεδρίαση! της 14-11- 
1983. - 

λλογος Ηρακλείου Λασιθίου πε 
ρι λαμβάνου-ν:

α. Επισκέψεις ομάδων οδον 
τογιατρών στα Δημοτικά σχολεί 
α όπου θα αναπτυχθεί ησημασία 
της υγιεινής του στόματος, της 
σωστής διατροφής και θα γίνει 
επίδειξη του ορθού τρόπου 6ου 
ρτσί'σματος των δοντιών.

β. Ομιλίες στους Συλλόγους 
Γονέων και Κηδεμόνων με θέ 
μα: «Στοματική Υγεία και προ 
ληψη».

γ. Επιμόρφωση των δασκά 
λων στα πλαίσια της λαϊκής ε 
πιμίόρφωσης.

δ. Ομιλία προς το κοινό του 
Ηρακλείου απ}ό τον καθηγητή 
προληπτικής του Πανεπιστημί 
ου Αθηνών πΙάνω στην προληπτι 
κή Οδοντιατρική.

Η έναρξη των εκδηλώσεων θα 
γίνει στις 15 του Νοέμβρη στις 
12 το μεσημέρι στην αίθουσα 
του Εμπορικού Βιομηχανικού Ε 
πιμελητηρίου Ηρακλείου παρόν 
σία τωγ τοπικών αρχών, 6)ση 
δημοτικής εκπαίδευσης, προεδ 
ρεία συλλόγων γονέων και κηδε 
μόνων, προεδρεία δασκάλων και 
με προσκαλεμένους όλους τους 
δασκάλους της Γ' δημοτικού ό 
που και θα αναπτυχθεί το θέ 
μα: «Στοματική Υγεία και πρό 
ληψη».

Για το ΔΣ.
Ό Π ρ ό εδρ ο ς
ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΙΓΑΚΗΣ
Ο Γ ραμματέας 
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΥΜIΔΑΚΗΣ

σε ότι ο Σοβιετικός ηγέτης Γι 
ούρι Αντροπωφ δεν έχει ακόμα 
δεχθεί να συνομιλήσει με τον 
Αραφατ.

Στο μεταξύ ένοι μέλος της 
κεντρικής επιτροπής της Αλ 
Φαταχ» και πολιτικός συμβου 
λος τον Γιασέρ Αραφατ ο Χάνι 
Ελ Χασάν, υποστηρίζει άτι οι 
Παλαιστίνιοι στασιαστές και 
ορισμένες Συριακές υπηρεσίες 
πληροφοριών «έχουν καταστρώ 
σει σχέδιο για να δολοφονήσουν 
το Γιασερ Αραφατ.
Οι Συριακές αντιαεροπορικές δυ 
-νάμεις άνοιξαν πυρ σήμερα το 
πρωί', εναντίον αμερικανικών πο 
λεμικών αεροσκαφών τ,ύπου «F 
—14 —Τορκσυ!» που πετούσαν 
πάνω από Συριακές θέσεις στο 
Λίβανο, μετέδωσε το Συριακό 
πρακτορείο ειδήσων «Σανα»

Τσ πρακτορείο ειδήσεων επι 
καλούμενο δήλωσή Σύρου στρα 
τιωτικου εκπροσώπου, διευκρί 
νισε ότι τέσσερα αεροσκάφη 
των αμερικανικών αεροναυτικών 
δυνάμεων πέταξαν πάνω από 
Συριακές θέσεις προσθέτοντας 
ότι «η αντιαεροπορική άμυνα έ 
βάλε εναντίον των αεροσκαφών

Στον Ζωγράφο Κανακάκη

ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΠΟΝΟΜΗ
ΤΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ

Απονέμεται σήμερα στις 
8 το βράδυ και σε ειδική τελε 
τή, που θα γίνει στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου το βραβείο 
«Νίκου Καζαντζάκη 83» στον 
ζωγράφο Λευτέρη Κανακάκη.

Το πρόγραμμα της εκδηλώσε 
ως προβλέπει:

Απονομή από το Δήμαρχο Η 
ρακλείου κ. Μανόλη Καρέλλη 
του βραβείου στο Λευτέρη Κα 
νακίάκη που συνοδεύεται από 
ειδικό δίπλωμα και χρηματική 
επιταγή 200.000 δρχ.

Παρουσία του έργου του ζω 
γράφου από την κ. Μαρίνα Λα 
μπράκη Πλάκα,καθηγήτρια της 
Σχολής Καλών Τεχνών του ΕΜΠ. 

ΠΡΟΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ- 
ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 
«ΜίΝ. ΓΡΑΜΜΕΣ» 
ΚΑ! «ΑΝΕΚ» 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Τηι Δευτέρα 7) 11)<S3 σνναντή 
θηίκαν σίτο ξενοδοχείο «ΡΙΘΥ- 
ΝΪΝΑ» κλ,ιιμάκια των Διοικητν 
κ-ώιν Γυιμβο-υλίωιν της ΑΝΕΚ. 
και των ΜIΧΩIΚΩΝ ΓΡΑΜ 
ΜΩΝ και συζήτησαν και πάλι 
το θΐέήα της συγχιό,νευση-ς των.

Κατά την συνάντηση1 ειπάκρά 
τη'σε πνεύμα αμοιβαίας κάτανό 
η|σηις, διάτοπώθηίκαν και απο 
τις δυο πλευρές σωστές προτά 
σεις και συμφωνήθηικκ η μ®θό 
δευση τω υπαραπέρα ενεργειών 
για την αποτίμηση των περιου 
σιακώ-ν στοιχείων των δυο Ε 
ταιρειών, στο συντομόιτερο δυ 
ναϊτό χρόνο.

Βάσιμα ελπίζομε όΥι σύντο 
μα θα μπορούμε να θέσωμε υπ:' 
<τ·η/η των μετόχων τις τελικές 
Λρατιάσεις για μια συγχώνευση 
σε σωιστή και δίκαιη βάση.

ΑΝΕΚ ΑΕ—ΜΙΝΩΙΚΑΙ 
ΓΡΑΜΜΑΙ ΑΝΕ

" ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Η κ. Μαρία Κουρτικάκη κα 
ΤέΙθεσΒ στα γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην του συζύγου 
της Μιχαήλ Κσυρτ-ικάικη υπέρ 
του Γηροκομείου! Παναγίας Κα 
λυβιανής «Οι 'Αγιοι Δέκα».
— Ο κ. Εμμ. Βρελιανάκης κα 
τεθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
6000 εις μνήμιην της γυναίκας
του Θεοδοσίας όπως διώϊεθούν , 
1) δρχ. 2000 υπέρ του Ι.Ν. Αγ. ' 
Δημητρίου Λιμένας 2) δρχ. 
2000 υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων
3) Δρχ. 2000 υπέρ της Ι.Μ. 
Κουδουμά οι Άγιοι Πατέρες 
— Η κ. Ευαγγελία Ζουδιανού 
κατέθεσε στα γραφεία μιας δρχ 
1500 εις μνήμην της θείας της 
θεοδοσίας Β ρέλιανάκηί υπέρ 
του Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Λιμέ 
νος.

—Ο κ. Ιωάννης Κ. Βρεττά I
κης κατέθεσε στα γραφεία μας ‘ μάνι μας μέχρι .18 Νοεμβρίου, 
δρχ 6000 εις μνηίμην της μητέ ! το δε κοινό- μπορεί να το επι 
ρας του Μαρίας Κ. Βρεττάκη u ’ σκεφθεί στις 15 και 16 Νοεμι 
πέρ της στέγης ο Καλός Σαμα βρΐου aim 2 μέχρι 5 το απιόγβυ 
ρείτης ί μα.

και τα υποχρέωσε να κατευθυν 
θούν προς τη θάλασσα.

Οι αμερικάνοι στρατιωτικοί 
αξιωματοΰχοι στη Βηρυτό δεν 
σχολίασαν τη Συριακή αυτή α 
νακοινωση.

Εξάλλου, Ισραηλινά πολεμικά 
αεροπλάνα πέταξαν σε χαμηλό 
ύψος πάνω από τη Βηρυτό.

Σήμερα το πρώί, ενώ προη 
γουμένως αμερικάνικα αεροπλα 
να «Ε—14» πραγματοποίησαν 
αναγνωριστικές πτήσεις πάνω 
από την περιοχή της Βηρυτού, 
ανέφεραν επίσημες πηγές.

Τα αμερικάνικα αεροπλάνα, 
που βρίσκονται πάνω στο αερο 
πλανοφόρο «Αϊζενχαουερ», πέτα 
ξαν κατά μήκος των Λ ιδανικών 
ακτών, και εδώ και 3 μέρες 
έχουν αυξήσει τις οναγνωριστι 
κές τους πτήσεις στο Λίβανο

Δυο ακόμη Ισραηλινά αερο 
πλάνα έκαναν αναγνωριστικές 
πτήσεις πάνω από τις ορεινές 
περιοχές, ανατολικά της Βηρυ 
τού, όπου βρίσκονται βάσεις 
Παλαιστίνιων στασιαστών αντα 
ρτών και αριστερών μαχητών, 
ανακοίνωσαν- αστυνομικές πη 
γές.

ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
Απαγγελίες αποσπασμάτων 

έργων του Νίκου Καζαντζάκη α 
πό τους γνωστούς ηθοποιούς 
ΓΡΗΓΟΡΗ ΒΑΦΙΑ, ΕΥΓΕΝΙΑ 
ΝΕΝΕΔΑΚΗ και ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΟ 
ΝΤΟΓΙΑΝΝΗ.

Κρητική Μουσική από τους 
καλλιτέχνες ΚΩΣΤΑ ΜΟΥΝΤΑ 
ΚΗ και ΘΑΝΑΣΗ ΣΚΟΡΔΑΛΟ 
με τα συγκροτήματά τους.

Η φετεινή απονομή του 6ρα 
βείου συμπίπτει με τα 100 χρό 
νια από τη γέννηση rou Νίκου 
Καζαντζάκη και γι αυτό δίδε 
ται και ένας ειδικός πανηγύρι 
κός χαρακτήρας στην εκδήλωση 
η οποία θα μεταδοθεί απευθεί 
ας από τη Ραδιοφωνία της 
EPT 1.
Στην αίθουσα της Βασιλικής ε 

«τίθενται έργα του βραβευιμέ 
νου ζωγράφου χαρακτηριστικά 
της δουλειάς του.

Η είσοδος Θα είναι ελεύθερη.

ΤΟ Ε.Β.Ε.Η.
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Το Εμπορικό και Βιόμηχίανι 
κό Επιμεληίτήριο, Ηρμικλείου 
συμμετέχοντας στηι κινηΐτοποίη 
ση του λαού γιω τηι διαφύλαξηι 
της Ειρήνης ενάντια.’ στην κλι 
μάκωιση των πυρηνικών εξοπλι 
σιμών που μόνο καταστροφή 
και συμφορά μπορούν να προζε 
νήσουν, ζητά την απομάκρυνση 
όλων των πυρηνικών όπλων α 
πό την Ευρώπη, γκΛί έτ&ι μό 
νο είναι δυνατή η διατήρηιση! 
της Ειρήνης, φιλίας και συνερ 
γασίας μεταξύ των λαών.

ΚΑΙ Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Για το θέμα της ειρήνης εξ 
άλλου, ο Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου αναφέρει σε κάλεσμά 
του τα παρακάτω :

Τις μέρες τούτες τις δύσκο 
λες, που η αύξηση των πυρηνι 
κών όπλων θέτει σε κίνδυνο όχι 
μονο την ειρήνη του κόσμου, 
αλλά και αυτή την ύπαρξη του 
πλανήτη μας, ο Εμπορικός Σύλ 
λαγός Ηρακλείου στέκεται μα 
ζί με όλους τους φίλους της ει 
ρηνης και ζητά την απομάκρυν 
ση όλων των -πυρηνικών όπλων 
από την Ευρώπη.

Καλεί δε τα μέλη του νασυμ 
μετάσχουν στο συλλαλητήριο 
της 14)11)83 στο Ηράκλειο και 
στο Παγκρήτιο στις 20.11.83 
στο Αρκάδι.

ΓΑΛΛΙΚΑ ΣΚΑΦΟΣ 
ΘΑ ΚΑΤΑΠΛΕΥΣΕΙ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ

ΣΤΙΣ 14 Νοεμβρίου πρόκει 
ται να καταπλεύσει στο λιμάνι 
μας το Γαλλικό συνοδέύτικό 
—πυραυλοφύιρο σκάφος «Κερ- 
σαίιΜτ», για ανεπίσημη φιλική 
επίσκεψη.

ΤΟ σκάφος θα μείνει στο λι

Πήγαινε στα Χανιά να δεν το 
για της στο Ναυτικό Νοσοκο­
μείο, αλλά το 1Ι2Ο64ι1 Ι.Χ. 
OPEL που «δηϊγο.ύσε ξέφυγ® α, 
πό τον δρόμο, ανατράπηκι:, και 
έπεσε σε χαράδρα 100 μκ'πρων, 
με αποτέλεσμα να σικότωθεί.

Είναι η Δωροθέα ΛιΌνάκη, 
49 xpovojv, κάτοικος Ηιρακλεί 
ου (Έτεργταγιάννη 45).

Η Λιονάκη- ξΐκίνηΐσ® γ-ι:α τα 
Χανιά προχθές. Στον προσρι- 
σμότης όιμως δεν έφτασε, αλ 
λά και κανείς δεν ήξιερε τί έγν 
νε. Κινητο-πσΐ'ή'θηικαν οι δικ'οί

Εχει αρχίσει ήδη

ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Ερευνα για το Εργατικό Δυ 

νομικό, που θα διαρκέσει μέχ 
ρι το τέλος τον χρόνου άρχισε 
η Εθνική Στατιστική Υπηρεσία 
της Ελλάδος.

Σκοπός της έρευνας αυτής, 
που αποτελεί συνέχεια αντίστοι 
χης η οποία πραγματοποιήθη 
κε την περασμένη άνοιξη (Απρί 
λης—Ιούνης), είναι, να δοθούν 
νέα στοιχεία σχετικά με την 
απασχόληση και την εξέλιξη 
της ανεργίας.

Στην τωοινή έρευνα, υπάλλη 
λοι της ΕΣΥ, εφοδιασμένοι με 
ειδική υπηρεσιακή ταυτότητα, 
θα επισκεφθούν 20.000 περίπου 
νοικοκυριά που θα πιλεγούν με 
τυχαίο τρόπο θα ζητήσουν τις 
πληροφοίρίες που είναι απαραί

Λόγοι καί AvtiAoyoi *
• · 

0 ·οφο· ·· ο···οο

ΛΥΡΙΚΑ
Ο ΑΓΙΟΣ ΜΗΝΑΣ που τι- 

μιάται σήμερα δεν έχει θέση; μό 
νο στην ιστορία του Μεγάλου 
Κάστρου, αλλά και στην Κρητι 
κή μούσα και τον βρίσκομε, σε 
πολλές μαντινάδες. Ένας ερω 
τοχτυπημένος τραγουδεί κάτω 
από το παράθυρο της αγαπημέ 
νης του την εποχή που δεν υ 
πήρχε άλλος τρόπος επικοινω 
νιας παρά μόνο η νυχτερινή κα 
ντάδά.

Κι αν. πας στον Άγιο' . Μηνά 
καμμιά φορά για χάρη 
άψε κερί στο μπό’ι σου 
άλλος να μην σε πάρει.

Και:
Άγιε Μηνώ μου ΚαΐστρΙινέ 
κοκκινοκαβαλάρη, 
βλέπε μου. την αγάπη,ι μου 
άλλος, να μην την πιάρ&ι!...

Κι ακόμη:
Τ' αγιιού Μηνά ’ταζαι κερί 
τ' αγιού Αντρά λιβάνι 
μέσα στα φωτοκάλοιντα 
νά βάλομ® στεφάνι...

Και μια τέταρτη: 
Μέσα σε χίλιες όμορφες 
να μ έχα διαλεγώνα 
εσένα θαν εδιάλεγα 
τ' Αγιού Μηνά κολώνα...

★
ΦΥΣΙΚΑ δεν είναι μόνο τό 

σες οι ,μαν’τινιώδες, που αναφέ 
ροΜται στον σηιμερινό άγιο. Εί 
ναι πολλές, που επιβιώνουν κι 
ακούονται, όχι πια σε καντάδες 
γιώτί δεν τις σηκώνει τα κλίμα 
αλλά σε πανεγύρια και οικογε 
νειακά γλέντια. Ή ακόμη από 
λυράρηδες σε Κρητικά κέυτρα 
όπου μ-ε-ακόμισε; η κρηΐτική μου 
σική. Γιατί, όπως ξέρωμε; ό­
λοι, έφυγε από τα βουνά που 
βρισκότανε αιώνες τώρα και 
μέρωνε τ’ αγρίμιαι και κατέβη 
κε στις πολιιτεί'ες για να σω­
θεί από τον - αφανισμό και να 
μη σβήσει.

★
ΑΠΟ ΤΉΝ ΑΠΟΨΗ αυτή, 

τα Κρητικά κέντιρα πδΰ' διαθέ­
τουν σωστούς λυρώρηδές, τε- 
χνίτες της καλής μαΜτινιώδας 
και καλούς χορευτές προσφέ­
ρουν μεγάλές υπηρεσίες στην 
διάσωση, και διάδοση της μου 
σικής και των χορών της Κιρή 
της στη, γνήσια πατροπαράδοτη 
μορφή τους. Έύα καλιό —από 
τα καλύτερα κέντρα είναι και 
το «Ντελίνα» του πασίγνωστου 
λυράρη, και καλού τραγοιλΐιστή 
Βασίλη, Σκουλιάι, που έκαμ® 
πριν 15 μέρες τα εγκαίνια του 
για τη, χειμ®ρινή σαιζόν. Παί 
ζει και τραγ'ουδεί ο ίδιος στο 
θαυμάσιο κέντρο του όπου διά 
κοσμος, περιβάλλον, επίπλωση, 
ατμόσφαιρα όλα είναι Κρήτη.

★
ΓΙ Α ΤΟ ΠΟΣΗ μεγάλη ευθύ 

νη έχουν στους ώμους των οί

1
Η «ΠΑΤΡΙΣ» ’, 
Λόγω της τοπικής εορτής < [ 
του Πολιούχου HpoxAei- '1 
ου Αγίου Μηνά, η «ΠΑ- ί ΐ 
ΤΡΙΣ» δεν θα εκδοθεί αύ । [ 
ριο Σάββατο, θα κύκλο- ί · 
φορήσει κανονικά την Κυ 1! 
■ριακή. !;

της. Κατέφυγαι- στην Χο>ροφυ 
λακή και έδωσαν τα' στοιχείφ 
της (χαρακτηριστικά, ρούχα 
που φορούσε κλπ). Η Διοίκηση, 
ανακοίινωσωε τα στοιχεία αυτά, 
αλλά παράλληλα άρχισε να ψά 
χνει κατά μήκος της Εθνικής 
οδού. Χθες στις 7 περίπου τσ 
βράδυ στο- 22ο χλό- της βρήκε 
ίχνη ανστροίπής αυτοκινήτου. 
Στη ν έρευνα που ακολούθησε 
και στην χαράδρα των 100 μ® 
τρων αινακάλυψ® το διαλυ,μάνο 
αυτοκίνητο- και ανέσυρε την νε 
κρή ήδη, Λιονάκη, την οποία 
και μετέφερε στο ΒόνιζέΙλειο.
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τητες για τη συμπλήρωση του 
σχετικού δελτίου (από πόσα ά 
τομα αποτελείται το νοικοκυρι 
ό, τι ηλικία και μόρφωση έχουν 
ποια εργίάζονται, πο\ί δεν ερ 
γάζονται, ποια ζητούν εργασία 
κλπ).

Για την επιτυχία αυτής της 
τόσο σημαντικής εργασίας η 
Υπηρεσία κάνει θερμή έκκληση 
προς τα νοικοκυριά που θα επι 
λεγούν για την έρευνα, να συ 
νεργαστούν με προθυμία και ει 
λικρίνεια με τους υπαλλήλους 
της Υπηρεσίας και να δώσουν 
σωστές και ακριβείς πληροφορί 
ες. αφού πρώτα ελ/γχουν την υ 
πηρεσιακή τους ταυτότητα 
και βεβαιώνονται έτσι ότι πρα 
γματικά είναι υπάλληλοι της 
Στατισικής Υπηρεσίας.

λυράρηδες του βουνού και του 
κάμπου, το λέει και η πορνικά 
τω μαν'τινιώδα που υπάρχει κορ 
νιζομένη στο- Γραφείο του Συλ 
λόγου των Φίλων Κρητικής 
Μουσικής Ηρακλείου:

Είναι βαρύ κι ασήκωτο 
τση λύρας τσ δοξάρι 
σαν τάρματα που τα βαστούν 
στον πόλεμο οι μπρόστά'ροι... 
Γιαυίτό κι είναι λίγοι αυτοί που 
έχουνε τη δωρεά του Κρητικού 
Απόλλωνα, 
Να διώχνουνε τα βάσανα 
τσι λύπες να ξορίζου, 
καλή καρδιά παντοτεινά 
στσ' αβρώπους να χαρϊζόυ.

Είναι πασίίλυπη πραγμάτέκά η 
καλή, λύρα. Όργανο χαράς κι 
όχι. πολέμου. Γ'ια'τί όπου είναι 
μάχη-, όπου ακαταστασία, όπου 
διχόνοια, όπου σκοτωμοί, δεν 
παίζει, δε λαλεί, σωπαίνει. Θέ 
λει καρπούς ειρηνικούς για να 
υμνήσει τη χαρά, την αγνή α 
γάπη, τον έρωτα, τηι ζωή...όπως 
ο τσϋτσιιρας τραγουδεΐ τοι καλό 
καΐρι και σωπαίνει με την. πρώ 
τη συννεφιά...

★
ΛΥΡΙΚΟΙ όμως στην κύριο 

λεξία θα γϊινωμε αν συνεχίσω 
με στο ίδιο μοτίίβο, πράγμα βέ 
βαιά που δεν- θα το απέκρουαν 
όσοι θα θέλανε ν’ αλλάξουν τηι 
καθημερινή πικρή γεύση Οπό 
τα καταθλιπτικά γεγονότα, του 
Λιβάνου, της Γραν-άδας, του I 
ράν—Ιράκ, των πυραύλων, και 
της άλλης κουστιοβίΐας των προ 
βλημάιτων τα οποία έχουν κά 
νει την Ειρήνη ν’ αναπνέει με 
ασκούς οξυγόνου, μιε κάτι πιο 
αισιόδοξο. Κι εγώ το πιστεύω 
πως καλύτερα είναι να τράγου 
δέί και να χαίρεται τ,η ζωή ό 
σο την έχει, παρά εν τάφω.

★
ΑΛΛΑ, ΠΗΡΑΜΕ φόρα και 

ξεμακρύναμε από το θέμα που 
ξεκινήσαμε. Και από τη θέση 
πο ύέχει σ Άγιος Μηνάς στην 
Κρήτίικΐή ποίηση; κόντεψε να 
σας παίξω λύρα στο τείχος. Η 
συχνή! αναφορά- που γίνείται 
στ’ άνομα του, δείχνει ότι δεν 
έχει κερδίσει μόνα τον σεβα­
σμό του λαού αλλά Και την δη 
μότιίςόίτήτα! Όπως o Άγιος Α 
νδρέας στην Πάτρα, α Άγιος 
ΣπυρΙίδωνας στην Κέρκυρα, ο 
Άγιος Γεράσιμος στην Κεφα- 
λονιά, ο Άγιος Διονύσιος σίηι 
Ζάκυνθο, που ,μόνο η επίκληση, 
■του ονόματος προσδιορίζει και 
την καταγωγή εΚείΜων που 
τους επικαλούνται.

★
ΑΛΛΗ ΕΝΔΕΙΞΗ της δηιμο 

τικόιτηιτώς του πολιούχου του 
Ηρακλείου είναι και οι χιλιά­
δες Μηνάδες που πήραν τ’ όινο 
μιώ του. Και που διαιοχνίζεΥαι 
γιατί σύμφωνα' με τα επικρα­
τούν έθιμο, τα εγγόνια παίρ­
νουν τ’ όνομα του παπού και 
συνεχίζουν την οικιψιινειακή 
παράδοση. Π?νθυτίζεται δηλαδή 
με νέους Μηνάδες διαρκώς το 
Μ. Κάστρο. Προς άλουςεορτά 
ζοντας και μη η στήλη εύχε­
ται χρόνια πολλά.

Κωστής Φραγκούλης
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Σήμερα ερρτή του Αγίου Μιη 
νά δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Μηνάς Χουρδάκης
— Ο κ. Μηνάς Ανδρο υλακής
— Ο κ. Μηνάς Τσμιωλάκης, 

χημικός
— Ο κ. Μηνάς Φανιουδάικης
— Ο κ. Μηνάς Μαθιουδάικης, 

λόγω απουσίας
— Ο κ. Μηνάς Χρ. Λεμανάκης
— Ή κ. Ν’έλλη Μαιρκάκη δεν θα 

δεχθή για τον σύζυγόν της και 
τον υιόν της.

— Ο κ. Μηνάς Φανουριήκης, 
επίτιμος λυκειάρχης

— Ο κ. Μηνάς Κολυβάικης
— Ή κ. Βίκυ βλαχάικη
— Ο κ. Μηνάς Χρυσάκης. συγ- 

ταξΊΐούχος δάσκαλος λόγω πέν­
θους.

— Ο κ. Μηνάς Ανδριαδάκης
— Ο κ. Μηνάς Αναστασάκης, 

υπάλληλος ΑΤΕ.
— Η κ. Βικτωρία Ταρουδάκη - 

Καρακατσάνη
— Ο κ. Μηνάς Κατσαράκης, 

έμπορος, λόγω ταξιδιού
— Ο κ. Μηνάς Χσυστουλόκης
— Ο κ. Μηνάς Ν. Ρασιδάκης 

— Ο κ. Μηνάς Ασλανίβης ται I 
τ,ρός, λόγω ταξιδιού.
— Ο κ. Μηνάς Στραιτηδάκης
— Ο κ. Μηνάς Πηρδνκογιάννης 
παιδίατρος.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα
No 2
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι σκληροί
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Βάρβαρος μαχητής
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Χωρίς μάρτυρες
ΟΡΦΕΑΣ
Απαγορευμένες επαφές
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η επιστροφή του Ρομπέν των 
δασών
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ BIN
Η γκαρσονιέρα της κυρίας

Κινημαίογρώψο»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα 
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11-11-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Τσιικριτζής Γεώργ. οδ. Ιδης 
Σ.Φ. Κουικουράκη, — Νιφορο- 
πορλου Λ. Καλοικαιρινού
Ανοικτό αιπ» 
Λαγοοβάροου 
τΐας παραπλ. 
Ανοικτά αιπό

08.00—22.00
Μ. Λ. Δηιμιακρα
Κριτζά.
08.00—<20.00

Μα,μκάκη Ελένη πίσω απ» την 
Αστάρια
Ταμπάκη Χρ. Πλ. Καρνάρου |

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Φραγκιαδάκης Γεώργιος του 
Δημητρίου και της Καλλιόπης το 
γένος Μηναδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο1 και η 
Συντιχάκη Αναστασία του Αλε­
ξάνδρου και της Άννας το γένος 
Καλα’ΓτζόγΑου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
τσι να παντρευτούν κσι ο γάμος 
θσ γίνει στο Ηράκλειο.

12-11-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Γάλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Σμφργιιαννάκης Στ. Λ. Ικάρου 
Ανοίικτό από 08.00—22.00 
Κακικινάκης Γρ. Παναγίιτσα Μα 
σταμιπά
ΑΙνοιικτ άαιπό 08.00—20.00
Σ.φ. Παπαχα'τζάκη —Μανδαλ® 
νάκηι έναντι Αρχιειπισικοιπής 
Χαλκιαδάκη,— Αναγνοκητοιπού- 
λου Ε. οδ. Έβαινς
Διηιμερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσίες κλινικές 1ΚΑ. 

11-11-1983
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιππακράτειο 
Ιποπκράτειο 
Τππ ακράτεια
Άγ.
Άγ.

Άγ.

Χαράλαμπος 
Ιωάννης 

12-11-1983
Γεώργιος

Παθ)ίκά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρ6)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 1983
ΕΡΤ 1

5.35 Κινούμενα σχέδια
6.00 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δημιουργοί στην 

περιφέρεια
7.05 Μουσικόραμα
7.35 Ζακου ο εκδικητής
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αστέρια από χώμα 

10.30 Νέα πρόσωπα
11.10 Κιν)φική Λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Αλλάξτε το χώρο
6.40 Η άγνωστη Ελλάδα 
7.10 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
7.30 Ελληνική μικρή ταινία 
7.50 Ορκισθείτε παρακαλώ 
8.30 Οκτώμισι
9.00 Ιστορικό ντοκουμέντα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μοντέρνα ζευγάρια 
11.00 Σαμ και Σάλλυ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 11-11-83 
07.45 θεία Λείιταυργία 
11.05 Κρητικά θέματα με τον

Γιώργο Μΐυσιρλσκη
11.30 Τ ραγούδια
12.05 Αφιέρωμα στο Πολ)χνείο 
13.05 Ακούτε και σημειώνετε.

14.45
15.30

16.00

Ti έργο 6ά διαλέξετε
• ΟΙ ταινίες πρώτης προ 
βολής και πάλι στο προ­
σκήνιο. Υπάρχουν μάλιστα 
και δύο ελληνικής παρογω 

γής ταινίες από τις οποί 
ες η. μια είναι θρίλερ που 
δεν ξεφεύγει από τα πρό 
τυπα του Χίτσικοκ.

«ΟΙ ΣΚΛΑΒΟΙ»
Περωτέίτεια έγχιρωιμη 
αμερικ. παραγωγής

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία με έ 
να πείθαρχημένο πλήθος κομ 
πάρσων, που δίνουν' μια άλλη 
διάσταση στην όλη δομή του έ 
ιργου. Θαυμάσια η φωτογρα­
φία και ®ντυπωσιαικά τα εξωιτε 
ρικά πλάνα της ταινίας.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Ο ΡΟΜΠΕΝ
ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής

ΑΠΟ τις πολλές ταινίες της 
σειράς αυτής, πάνω στα ίδια 
καλούπια. Πρωταγωνιστής εδώ 
είναι ο Μοντγκόμερι» Γούνΐ.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΧΩΡΙΣ 
ΜΑΡΤΥΡΕΣ»

Θρίλλερ έγχρωμο
ελληνικής παραγωγής

“τόΛουλα, Ελένη; Φιλίνη, Βύρω
να Πάλλη, Ά ννυ Πασιπάτη.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΒΑΡΒΑΡΟΣ 
ΜΑΧΗΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη, 
αμιερικ .παραγωγής

ΠΑΡΑ τθ' γεγονός ότι το σε 
νάριο δεν τον βοηιθά, κυρίως 
γιάτί είναι από τα συνηιθιισμιέ- 
να, ο σκηνοθέτης καταφέρνει 
να δώσει μια ενδιαφέρουσα ται 
νία, για δυο λόγους. Ο πρώτος 
οφείλεται στο ότι την έχει 
πλουτίσει με. πολλά σκηνοθεΐι 
κά ευρήματα και ο δεύτερος ότι 
έχει δώσει πολύ γρήγορο ρυθμό 
στο γύρισμα. Έτσι δεν υπάρ 
χουν κενά για τον Θεατή που

Μ

βλέπει το φίιλιμ να «τρέχει».
(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΡΟΔΑ ΤΣΑΝΤΑ 
ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 2»

Κωμωδία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής

ΣΤΟ «Λύκειο Χαβαλέ» γίνε 
ται κυριολίεικτικά χαίμός, ενώ οι 
μαθητές έρχονται στην καινούρ
για τάξη 
σεις για 
ματισθεί 
μκδρρμή.

μιε πολύ άγριες διαΟέ 
πλάκα. Έχει προγιραιμ 
ηι πρώτη τετραήιμερη 
Οι καθηγητές αιναγκά

ζονται να κάνουν έκτακτη: σύ- 
σκυψη για ν' αντιμετωπίσουν 
την κατάσταση. Οι. μαθητές ό 
μως τους την έχουν «στημίέ- 
υη»...

(ASTOPtA)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου στις 8,30 π.ιμ. και 

στον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Κατσαμπά, 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ Γ. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗ
Ετών 102

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Χρήστος, Αδαμάντιος, Τάσσος και Μαρίκα Τσα 
κιράκη, Βασιλεία Τσακιράκη.

Μ

Ο Διάκος Γεώργιος του Νικο­
λάου και της Κυριακής το γένος 
Γιαγικτόζη του'1 γεννήθηκε και κα 
τοιικεί στο Ηράκλειο' και η Γίαμα 
λή Μαρία του Γεωργίου και της 
Ελένης το· γένος Γκαγκά που γεν 
νήθηκε στις Αμαυργιέλες κα'ΐ κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκιειται 
να παντρευτούν και ο γάιμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο'.

Β&νιζέλειο 
Βενιζόλίηο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γοώιργιος 
Άγ. Χαράλαιμιπος 
Αλθξανδράκη

Παθ)ικά 
Χειιρ)ικιά 
Ορθήικά 

Καρβ)ικ·ά
Ουρ)κά 

Nsnp)to
ΟφΟΙκά

Τραγούδια, δ'ΐαφ)σεις 
ΛαΊ’κά τίραγούδιο 
0 κοινωνικός μας κόσμος.
Μια εκπομπή του ψυχολό 
γαυ Δημήτρη Μ'ιμή 

Ειδήσεις απ' όλη την Κρή 
τη

κ <·ι<μ*»ι< "nATFIS., 
uio«th«i* · *icν 
ΛΛ«=. MywOHKTHu 

Οδός Λάππα 7

ΕΝΑ ψυχολογικό βρϋλερ του 
Niton ίΤαπαμαλή, όπου ακοιλου 
θούνται πιστά τα τυπικά χιτσκο 
κικά πρότυπα. Ήρωάς του ένας 
γιατρός που επιδιώκει μ® κάβε 
τρόπο να πετσιει τη γυναιίιΚα του 
ότι είναι τρελλή, να το αιποδεί 
ξ®ι στους άλλους και τελικά να 
τη βγάλει αιπ'τη ζωή του. Στους 
πρώτους ρόλους βρίσικρμ®. τους 
Πέτρο Φυσούν, ΒαισίΙλη Διαμαν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στόν Ι.Ν· Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου 
και θείας

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Δυτοράκης Μανόλης Έβαινς 
τηιλ. 225577.

44
i
4

Ο Κροντήρης Δημήτριος του 
Αθανασίου και της Τασίας το γέ 
νος Λαδά που γεννήθηκε στη 
Μεσσήνη Μεσσηνίας και καιτοικεί 
στσυς Αγ. Δέκα και η Τσικαλά 
Αικατερίνη του Ιωάννου και της 
Μαρίας το γένος Κουτόντου 
που γεννήθηκε και κατσικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειΟ'.

Ο Μανουσάκης Χάρης του Ιω 
ά ννου και της Γεωργίας το γένος 
Μασαυρακη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αλε 
ξανδρίδη Κορίνα του Μιχαήλ και 
της 'Καλλιόπης το γένος Νίχλου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στην 
Ν. Αλικαρνασσό πρόκειιται να πα 
ντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηρσκλέιρ.

ΠΡΛΊΉΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
11-11-1983

Διημερεύοντα
Χαρ. Γιανναδάκης Α. 62 Μαρΐ 
τύρων
Γεωργ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Αντ. Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρ 
πώρων
Μίαν. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Αφοί Μπάκιντα Λ. Κνωσού 
Μαρία Καφετζάκη; Λ. Τικάρου 
Κων. Βορειάδης Λ. Ικάρου 
Γεωργ. Τυμπαικιανάκη οδ. Θερί 
σου
Χειμωνίτης Λ. Παιπαναστασίου 
Κων. Βιτσάκης Γάζι

Δ ιανυκτερεύοντα
Χαρ. Γίανναδιάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Μιχ. Γιασυρτάς Λ. Ικάρου

IWeltTlMCHot Tvnurp*«<lot

( «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΚϊ
Ο*Ο« HCAKTOV I»

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗ»

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΧΙΣ

Παν. 
ας

Δανδιάλιης Λ. ΔηιμοκροΎί

Ο Θεόφιλος Δερμιτζήρης του 
Μιχαήλ και της Ειρήνης το γένος 
Δανδάλου που γεννήθηκε και κα 
τοιικεί στο Ηράκλειο κρι η Μαρι- 
άνθη Βιζάκη του Γεωργίου και 
της Ευαγγελίας το γένος Φαφού 
τα που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να πα» 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ζαμπετάκης Χαράλαμπος 
του Χαραιλάμπους καο της Μαρΐ 
ας το γέγος Χριστινάκη που γεν 
νήθηκε στα Χανιά και κατοικεί 
στον Άγ. Νικόλαο καιι η Παπου 
τσάκη Αικατερίνη του Νικολάου 
και της Χαριστής το γένος Καμ- 
πανάκη που γεννήθηκε και κατοΊ 
κεϊ στην Σητεία πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο' Ηράικλειο.

Ο Εμμανουήλ Παρασύρης του 
Νικολάου koi της Αναστάσιος το 
γένος Χαρειδάκη που Υ'εννήθηικξ 
στις. Κομόρες, και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Αικατερίνη Δε- 
σπστάκη του Νικολόου και της 
Φωτεινής το γένος Καρλάφτη. 
που γεννήθηκε καιι κατοικεί στο 
Ηράκλει», πρόκεισα* να παντρευ 
ταύν ικαι ο γάιμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

12-11-1983
Διθμιφεόοινκι

Ζαφ. Μΐαυράικη Λ. Ικάρου
Παν. ΜωραΤτης Α. Ικάρου
Εμμ. Καραιπιδάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Γρηγ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Κων. Μπερδιώκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Βασ. ΓιαννούδΙης Λ. Κνωσού 
Σ'τ. Τζίκας Α. Κνωσού 
Είλ. Κουκουράικη: Λ. Κνοχτού 
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης Πάτΐέλ- 
λες
Εμμ. Σταυρούλάκης Λ. Εθν. Α 
ντίστασης
Μιχ. Βασιλάκης Γάζι.

Λιανυκπερτ.ύοντα
Αντ. Βογιατζάκη Λ. 62 Μάρτύ 
ρων
Γαωργ. Τυμποίκιανάικη οδ. 0api 
σου
Μιχ. Δανδάλης Λ. Κνωσού

Την περασμένη Κιριαική τα 
μέλη του Ροταριανού Ομίλου Η 
ρακλείου με τις οικογένειες 
των εξέδραιμαν στην Ιειρά Μο 
νή Αγ. Ειρήνης Κρουσώνος 
και παρέιστησαν στην θείια λει 
τουργία.

Επασικέφθησιαν μετά τα διαιμε 
ρίισματα της Μανής, ειφιλοξενή 
θηισαν και καΐτετοπίσθησαν στο 
ιστορικό της και στο ιστορικό 
της περιοχής. Επροξιένησεν ιδι 
«ιτιέραν εντύπωσιν η τάξις, το 
περιβάλλον της Μονής και ηι s 
ργασία που συνΤελείται εις αυ 
τήν.

Το μεσημέρι με χορηγία του 
Ομίλου· έγινα συνεστίόσις στην 
Τράπεζα του Μοναστηριού. Με 
τά ταύτα στην μεγάλη αιίΒούσα 
του Ηγουμενείου οι ροταριανοί 
Ιωάν. Βογιατζάκης και Μιχ. A 
παστίαλάκης ανιέίπτυξαν εγικυικιλο 
παιδικά θέματα και επηκολούθη, 
σε συζήτηβις.

Ο Ροταριανός Όμιλος προσέ 
φερε δώρα και χρηματικόν πο 
σόν προς ενίσχυσην του έργου 
Της Μονής.

Προσκαλούνται τα μέλη του 
Σωματείου Πρατηριούχων Οίνων 
- Ποτών τα «ΚΝΩΣΙΑ» σε τακτι­
κή Γενική Συνέλευση την 16 No 
εμβρίου 1983 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 8,30 μ.μ. εις το κατάστημα 
του κ. Σκεμπετζή Κυριάκου οδός 
Φωκών 19 Ν. Κλαζομενοί, με 
θέμα «Ανάδειξη νέου Δισικ. Συμ 
βουλιου».

Η Εφορευτική Επιτροπή
i

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
11,11-1983

Γιάννης Πέτράκης Λ. Πλαστή 
ρα
Νικ. Ντουρμούσης οδ Μιλάτου 

12-11-1983
Γ. Κάργατζης Α. Χρυσοστόμου 
Μεσάριτάκης —Κολιβάκης Λ.
62 Μαρτύρων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 

χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που ηρό 
σφεραν:

α) Στα έργα Συντήρησης —τ
Διακόσμησης Ναού
—κ. Δέσποινα Εμ. Δ+αλυνά, 

δρχ. 2000 εις μνήμην ταυ συζύ­
γου της

—: κ. ΝαυσΗκά Γεωργ. Ξηρού 
δάκη διρχ. 1000 εις μνήμην του 
συζύγου της.

— κ. Γεωργία Νικ. Κριτρωτά 
κη δρχ. 4000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της

— κ. Εμμ. Γ.ραφανάκη δρχ. 
1000 ®ις μνήμην Ιωάννου Πλατά 
κη.

— κ. Νέλλη Βαρουχάκη δρχ. 
1000

β) Στο Κέντρο Νεότητας
— κ.. Δημήτρ ο Μαιρκοδημη- 

τράκη δρχ. 5000
— Οικογένεια Νιικολάριυ κα) 

Χρυσο-ύλας Παπαδάκη δρχ. 2500 
εις μνήμην του θείου τους Δημ- 
Λυδάκη ιατρού

— Ενορία Αγ. Νικρλάόυ Χα- 
ρσσσοϋ δρχ. μνήμην
Εμιμαν. Πάντελάκη

— Οικργέγείά Μιχρήλ Ψαλτά-

κιη δρχ. 2000 εις μνήμην της κό 
ρης τους Έφης

— κ. Ζαχαιρία Μουρτζίδη ια­
τρό δρχ. 20&0 εις μνήμην Έφης 
Ψηλτάκη

— κ. Τασούλα Χρυσ. Καρύδη 
δρχ. 2000 εις μνήμην Νιικολάου 
ΚαλλΊπολίτη

— κ. Γεώργιο Σμυρνάκη δρχ. 
1000

— κ.. Βαγγέλη Φωτεινσκη δρχ. 
2000 εις μνήμην Στυλιανής Σερ- 
πειτσιδάκη

— κ. Χάρη Καισμιρλή δρχ. 
2000 εις μνήμην Στυλιανής Σερ- 
πετσιδάκιή

γ) Στο Ταμείο Αγάπης
— κ:. Αλεξάνδρα Λαρεντζάκη, 

δρχ. 500 εις μνήμην του συζύγου 
της Αριστειδού

— κ. Κούλα Γ. Δρακάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην του συζύγου 
της

— κ. Στυλιανό Σαμσριτάκη 
δρχ. 1000 εις μνήμην των νεκρών , 
του.

δ) Στο Κέντρο Συμπαραστα- ; 
σεως Οικογένειας
— κ. Αντώνιο και Ελένη Σκου 

λιδά δρχ. 10.000 εις μνήμην του 
υιού τους Γεωργίου. ί
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ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΕΜΜ. ΒΡΕΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στσύν.
Ο σύζυγος: Εμμ. Βρελιανάκης.
Η ανεψιά: Ευαγγελία ΖουδΊανού.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ

Νευροχειρουργός

Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφά 
λου και σπονδυλικής στή­
λης, (ΚΕΦΑΛΑΛΓΙΕΣ, ΔΙ­
ΣΚΟΠΑΘΕΙΕΣ κτλ.). Εγ­
καταστάθηκε μόνιμα στο 
Ηράκλειο. Δέχεται στο 
Ιατρείο ταυ Βιάννον 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
καθ' εκάστη 8—9,30 π.μ, 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου και οικίας 286536.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της 

αγαπημένης μας ιμητέρας, αδελφής, θείας, μάμης, πραμάίμης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούιμε θερμά τους συγγενείς και φίλους που συμ 

παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας για τον ξαφνικό θάνα 
το του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ Μ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ
Ιδιαίτερα ιευχαριστούμε τους γείτονεςκσι το Σωματείο Ε- 

πιπλόξυλουργών Ηρακλείου και όλους αυτούς που κατάθε 
σαν στεφάνια κρι έστειλαν τηλεγραφήματα.

Οι Ευχοριοτο'ύντες
Η σύζυγος: Άννα — Το παιδί του: Μιχάλης.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 2

Με τρν Νίκο Ρίζο

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Από τις ταινίες που το πέρασμά τους αφήνει εποχή

ΟΙ ΣΚΛΑΒΟΙ
Τρεβρρ' Χάρυαρτ — Μπρίτ Έγκλαντ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ· 283075 Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΧΩΡΙΣ ΜΑΡΤΥΡΕΣ
Μια δικαστική πλάνη που θα σας συγκλονίσει 
Πέτρος Φυσούν — Βασίλης Διαμαντόπουλος.

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205
ΒΑΡΒΑΡΟΣ ΜΑΧΗΤΗΣ

Μαρκ Σίγκερ — Τάνια Ρόμπερτ

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΕΣ ΕΠΑΦΕΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο θρυλικός Ρσμπέν των δασών ξαναζεί. Με τον ανεπανάλη­
πτο Μοντγκόιμ'ερυ Γουντ στην υπερπεριπέτεια

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΡΟΜΠΕΝ ΤΩΝ ΔΑΣΩΝ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ώρα ενάρξεως 7 μ.μ.

Η ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

, Μ

ΑΝΝΑΣ χας ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΙΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο εις την εκκλησία Αγίου Γεωργίου Νεκρό 
ταφείσυ Αμαρουσίου Αττικής, την Κυριακή 13 Νοεμβρίου 
1983 στις 8,30 το πρωί.
Τα παιδιά: Μάνος και Φιφίκα Δ ακάκτ. Αντώνης και Νουνού 
λα Διακάκη, Πόπη κσι θωμάς Ζαμιώνος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, τα δισέγγονα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στις 13 του Νοέμβρη ημέρα Κυριακή και ώρα 9 π.μ. τε 

λούμε στον Πύργο Μονοφατσίου στον Ιερό Ναό Αγίας Ειρή 
νης ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της α­
γαπημένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

1
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ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΑΛΕΞ. ΕΛΗΩΤΗ
κσι παρακαλΟ'ύμε τους τιμώγτες την μνήμην της να προσευ 
χηήούν μαζί μας.
Ο1 σύζυγας: Αλέξ. Εληώτης.
Τα παιδιά της: Μιχάλης Kan Καίτη Εληώτη, Μανώλης και Ελέ 
νη Εληώτη, Ζαχαρίας Ξανθόπουλος, Καλλιόπη κρι Δημή- 
τρης Οικονόμου Γκούρας, Μαρία και Δημήτρης Ταχίνης.
Τα εγγόνια της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή ΙΤΝοεμβρίου καιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για τήν ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΣΓΜΠΟΥΚΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην τρυ όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Σταματία.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Ελένη Τσιμπούκα.
Ο αδελφός: Ιωάννης ΤσΊμπούκας.
Ο εγγονός: Δημ. Γ. Τσιμπούκας.

(
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ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγας: Ιωάννα Φιλιππάκη.
Τα τέκνα: Μιχαήλ Φιλιππακης, Νικόλαος και Κλειώ Φιλιππά 
κη, Σπάρος και Ολυμπία Δαύη, Μαρία Τσέκα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Νοέμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρης 
και αδελφής

ΕΥΑΝΘΙΑΣ Κ. X" ΘΕΟΔΩΡΟΥ Η ΘΕΟΔΩΡΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Άννα θεοδώρου, Γιώργος και Ευσε 
βία θεοδώρου, Μανώλης και Μαρία Γιασάκη.
Τα αδέλφια: Φανούρης και Ειρήνη Παναγιωτάκη, Ό'μηροζ 
και Φωφώ Μοσχόβη, Γιάννης και Μαρία Χαριτάκη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή Ϊ3 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμε.ρθ' μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφ.λούς μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

£
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 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΜΑΣΕΛΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.Ο σύζυγος: Εμμαν. Μασέλης.Τα τέκνα: Γεώργιος και Ευαγγελία Μασέλη, Παναγιώτης Μα 

g σέλης, Δημήτριος και Αγγέλα Γκογκόση, Ευστράτιος και Ει- 
2 ρήνη Κατσαράκη.
μ Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-11-83 και ώρα. 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μιας πατέρα και 
παππού

s
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ΙΟΡΔΑΝΗ ΜΑΚΑΡΟΓΛΟΥ
κσι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος - Αικατερίνη. Μακάρογλου.
Τα εγγόνισ: Ιορδάνης και Αθανάσιος.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-11-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θ'ήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε. τους συγγενείς και φίλους όπως πορα- 
στούν.
Τα παιδιά: Νάτάρσα και Δημήτριος Μουτσάκης, Αικατερίνη 
κσι Ιωάννης Ψαρουδάκης.
Οι αδελφοί
Οι εγγονοί: Σταύρος - Νίκος - Γιάννης
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του α­

γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και 
θείου ■ ·

ι
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ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυΜΟ εις την εκκλησία του Αφέντη Χριστού 
(Πατέλλες) την Κυριακή 13 Νοέμβρη και ώρα 8 π.μ.. Όσοι 
επιθυμούν, ας παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Κουνενάκη.
Τα παιδιά: Βενιζέλος - Πόπη Σφακιωτάκη, Δημήτρης - Μα 
ρία Κουγιουμουτζάκη, Γιάννης - Κατίνα Χατζάκη, Γιάννης- 
Μαρία Κουνενάκη, θεοδώρα Κουνενάκη, Βασίλης - Στέλλα 
Λαγουδάκη.
Τα εγγόνια — τα αδέλφια — σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο ΣΤΑΘΗΣ.
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΝΔΡΕΑΤΟΣ
Λ. Κνωσού 113 — τηλ. 236813

Συνεχίζουμε να λειτουργούμε

σαν Καφετερία, από 3—9,30' μ.μ.

και μετά τις 9,30'

με Κιθάρα και τραγούδι.

«ΑΚΑΔΗΜΟΣ»
Μιε την ολοκλήρωση της έκδασης της «ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΟΒΙΕ­

ΤΙΚΗΣ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑΣ», αναστέλλεται η λειτουργία 
τρυ Υπακαταστήματός μης ητο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.

Η εξυπηιρέτηση τιμν κ,κ. Συνδρομητών της Μ.Σ.Ε.. Θα γί­
νεται στο μέλλον από τα Κεντρικά Γραφεία της «ΑΚΑΔΗ- 
ΜΟΣ Α.Ε.» ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 52, ΑΘΗΝΑ.

Για' κάθε πληροφορία, παρακαλούμε να απευθύνεσθε 
στους αρμόδιους κα Παπαιγεωργίου — κο Κέντρο.

Τηλ. 3636632 — 3§17§57 — 3635451.

θερμοκήπια

μηχανήματα

γεωργικά εφόδια

αρδεύσεις

ερραγκακης
γιοφυρο 541 6ΟΊ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

στην οδό Κ. Παλαιολόγου 14 (κοντά στον ΟΤΕ). I
Κατασκευή πολύ καλή — Τιμές λογικές ; 

θέση κεντρική — θέα προς τη θάλασσα. ;
Πληροφορίες:

Πολ. Μήχα^ί'Μ^^δθ '

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΣΤΗΝ πλατεία Κορνάρου χάβη 
κε μικρό δερμάτινο· πορτοφόλι 
μέσα στο οποίο υπήρχε ταυτότη 
τα στο όνομα Χαρίκλέια Θεο 
δοσακι; και χρηματικό ποισόν. 
Πάραικαλείται όποιος το βρει να

ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει μαθήμα 
τα, σύμφωνα με τις νέες επι­
στημονικές .μεθόδους, σε μαθη 
τές και μαθήτριες Δημοτικού 
Σχολείου— Γυμνασίιου και Α’ 
Λυκείαυ (κυρίως φιλολογικά)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός αρτοποιείου 
Πληροφ. τηλ. 281531.

(Ζ964) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας. 
Τηλ. 244249.

ΠΟΛΗΣΕΙΣ

(Ζ963) 1—10

τη,/μφωνήπ<:ι 
225387.

(Δ321)

στο 287006 ή

1—5
ΕΧΕΤΕ κεφάλαια; Κάνουμε τις 
πιο ασφμλείς τοπρθετήσοις με α 
πήδαση διπλάσια τουλάχιστον
της Τραιπέζης. Πληροφ. 
285812 και 243.865.'

(Δ318)

ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ 

ΤΟΥ ΤΟΝΝΟΥ

τηιλ.

1—10

από πολυεστέρα 
βαμμένα εσωτερικά, κα­
τάλληλα για οκκιοδομιές.

Στέφανος Μουρτζάκης 
τηλ. 233742

(Δ319) 1—3

ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΑ 
ΣΤΕΓΑΣΤΡΑ

(HART - TOPS) 
για κάθε τύπο

Τζιπ, ή ημιφορτηγών 
(PONY, FIAT, DATSUN 

κτλ.).
Στέφηνος Μουρτζάκης 

τηλ. 233742
(Δ32Θ) 1—3

ΦΟΙΤΗΤΗΣ 4ετής φυσικομαΟη 
ματικής σχολής παρδίίιδει μαθή 
ματα Φυσικά—'Μαθηματικά σε 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 243637.

(Δ312) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
παραδίδει καθηγηιτής Φυσικομα 
θηματικής σε μαθητές Δεσμών 
— Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ. 
283ι111.

(Δ314) 1—3
ΑΠΩΑΕΣΘΗ σκύλος ντόπιος 
χρώματος καφέ και άσπρο και 
σέρνει αλυσσίδα στην περιφέ­
ρεια Αλικαρνασσού. Παρακα­
λείται όποιος τον βρει να τηλε 
φωνήσει στο 235098—242227.

(Δ3Ο1) 1—6

ΑΓΟΡΑΖΩ
καινούργια ή παλιά έπι­
πλα, ψυγεία, κουζίνες, τη 
λεοράσεις, πλυντήμια, στε 
ρεοφωνικά, βίντεο και κά 
θε ηλεκτρικό είδος. Επί­
σης, εξοπλισμοί εστιατο 
ρίων, καφετέριας κλπ.
Τηλ. 232654. 

(Δ254) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φβ 
σεως υποθέσεις. Εμποοι- 
βές. Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επαγγελματ» 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για. Μοιχείες. Α'σθηματι- 
*ά. Παρακολουθήσεις, ζα 
θώς και την φύλαξη ξεν® 
5«χειακών μονάδων. Τηλ. 
W1807 και 13527Β

———SB-BSes-araSSaeaHS-—E~®S=!SB!!e!S=!B!-=--!=—=—=5====^^

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει., 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία 

γίαΤΙ κάνουμε δικές μας εισαγωγές,απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γίαΤΙ έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια και αξεσουαρ μπάνιου.
γίαΤΙ τα προϊόντα μας τα-διαλέγουμε·για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια - εισαγωγές

ασόϋλάκής α.ε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDAR! ks 
---------λεωφ. καλοκαιρινού 249 .289143 ηράκλειο--------

ΜΙΚΡΟ Ή ΜΕΓΑΛΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ;

DAIHATSU CHARADE XG 1000
Και το ένα και το άλλο!

CC

Είναι το αυτοκίνητο που λύνει το πρόβλημά σας
ΣΑΝ ΜΙΚΡΟ ΓΙΑΤΙ!

Είναι ευέλικτο, οικονομικό, και έχει μικρό κόστος συντηρήσεως.
ΣΑΝ ΜΕΓΑΛΟ ΓΙΑΤΙ!

Είναι σκληροτράχηλο όπως κάθε DAIHATSU, δυνατό, ασφαλές, γρήγορο, 
με τον δυνατότερο για τον κυβισμό του κινητήρα 52 PS στις 5.600 στρ)λε- 
πτό.
Έχει άψογο φινίρισμα, ασύγκριτη άνεση, καταπληκτικό ταμπλώ, ραδιόφω­
νο, ρολό'Γ, θερμαινόμενο πίσω τζάμι.

Μ' άλλα λόγια, είναι η σωστή εκλογή.
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΕΜΜ ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287-240

στο σπίτι. Πληροφ. 
231034.

(Δ313)

στο τηιλ.

1—6

. λ ·.j ) .ίiw·

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανωίτάιτης Βμ 
παρνκής παραδίδει μαθήματ^ Λο 
γιστικής, Στατιστικής και Οικο 
νομίας. Τηλ. 289794 καθημερι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 74 τ.μ. 
μετά προσθήκης 26 τ.μ. που απο 
τελεί τον Ιο όροφο μικρής πο 
λυκάτοικίας ευρισκόμενη εις Ν. 
Αλικαρνασσό. Γίνονται ευκοίλί 
©ς και δάνεια δεκτά. Τηλέφ.

(Δ3Ο8) 1—3
ΦΥΣΙΚΗ —ΧΗΜΕΙΑ —ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ. Καθηγηιτής συν a 
ργάτης κεντρικού φροιντισιτηρϊ 
ου και Μ.Π.Κ. προετοιμάζει μα 
θητές. Τηλ. 280136—235393.

(Δ3Ο6) 1—5
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ Φιλόλογος κμθη 
γήτρια γυμνασίου παραδίδει τ
διαίτερα μαθήματα, 
τηλ. 232184.

(Δ290)

Πληροφ1.

1—10
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά δημοτικού —Γυμνά 
σίου. Επίσης Αγγλικά σε αρχά 
ρΐ'ους. Πληροφ. τηλ. 280742.

(Δ315) 1—2
ΚΑΝΟΥΜΕ μετατροπή -από 
K1NG-KONG (ΓΟΡ1ΛΛΑΣ) σε
LE BAGNARD. Τηλ. 28ι2888.

(Δ316) 1—6
ΑΠΩΑΕΣΘΗ ζελατίνη περιέ- 
χουσα βιβλιάριο πολυτέκνου, 
βιβλιάριο εκλογικό, άδυιια και 
δίπλωμα αυτοκινήτου., άδεια ο 
δηγήσεφς μοτυσυκλέτας, αστυ­
νομική ταυτότητα, συμβόλαιο 
αυτοκινήτου, ασφάλεια αυτοκι­
νήτου, άδεια δικύκλου, αιπολυ 
τήριο στρατιού, ανήκοντα εις 
τον Χαρ. Κυπριωτάκη. Παραικα 
λείται ο ευρών όπως τηλεφωνή
σει στο 235285.

(Δ317)
NTETEKTIBS
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—3

Έρευναι, Παρακολουθήσεις.
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαν

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι-
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάναμε 
διε&· j κλίμακα.
μύ6„^ι.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή

υποθέσεις 
Απόλυτος 
τελευταία.

Οβ 
εχβ

241522—243269 Πλ. Κο
37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο - Κρήιης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 25 
—35 ετών BUP Χιωτέλης Κω 
στής. Πληροφ. Κοραιή 15 μεΚά 
τις 8 μ.μ.

(Ζ97Ο) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατά 
στημα ®πί της οδού Θερίσσου 
100. Τηλ. 280085.

288688.
(Π 180) 1—3

(Ε550) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωιμαιτίωιν πολυτελούς ικατασκευ 
ής με κεντρική θέμμανση( στην 
οδό Ραυταπούλρυ 50 (Παναγί- 
τσα Μασταμιπά). Πι/ηροφ. τηλ

VOLK—WAGEN κλειστό φορ 
τηγό ενός τόνου εμπορικό σε 
άριστη κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. 
Τιμή λογική. Τηλ. 283'102.

(Π 178) 1—5
HANOMAC F45 κλειστό φορ 
τηγό 2 τόνων κατάιλληίλο για έ

285301 —233242.
(Ε549) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλληλα. και για Ινστιτούτο' ξέ
νων γλωσσών. Βικέλα 
236316—241261.

(Ε551)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη

5. Τηλ

1—10 
Δαιδά-

λου 22 διαμέρισμα 5 δωματίων 
μεγάλων και λοιπών βοηθ. χώ 
ρων όλο μαζί ή χωριστά για 
γραφεία. Τηλ. 235322—741701.

(Ε499) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή 
γραφεία νεόκτιστης οικοδομής 
Έβανς 77 εις δεύτερο όροφο 65 
τ.μ. ενιαίος χώρος, εις τρίτον 
όροφο 65 τ.μ. ενιαίος χώρος, 
εις τρίτον όροφο 25 τ.μ. 27 τ.μ 
30 τ.μ. 35 τ,μ. Πληροφ. τηλέφ. 
220137—235485 ώρες γραφείου
και οικίας 232831.

(Ε477)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
330 τ.μ. κατάλληλο

1—12 
κατάστημα 
για οιανδή

ποτέ χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2 (δίπλα Καυκουριτάκη)
Τηλ. 232592. 

(Ε491) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμά­
τια επιπλωμένα για φοιτητές. 
Τηλ. 243168.

(Ε526) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ανεξάρτητη οδός Ταξ. Μαρκο- 
πούλου 58 τηλ. 282931.

(Ε531) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οι­
κία στηι νοδό Ιδαμενέως και 
Μεραμβέλου γωνία έναντι ξε
νοδ. Εσπέρια. Τηλ. 
284598.

(Ε535)

283521—

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ανεξάρ 
τητο. Πληροφ. τηλ. 230541:—
236042.

(Έ530) 1—5
ΙΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουργή' 
γραφεία με κεντρική θέρμανση 
και όλα τα χρειώδη στην οδό 
Δαιδάλου, επίσης και καινουρ 
γής γκαρσονιέρα ή και ολόκλη 
ροι όροφοι κατάλληλοι για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 28'9747 και από ώρα 5.30

8 μ.μ. 
(Ε547) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικής 'ΖαχαριΤ- '-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πζιατ.
πλάστης. Πληροφ. τηλ. 281156 
223105.

(Ζ968) 1—6
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΖΗΤΑ ανά 
λογη εργασία. Τηλ. 222865.

Μουσείου (Παπαλεζάνδρον 2) 
διαιμέρισμα 2 δωματίων για ε 
παγγελματική στέγη. Τηλ. 243 
852— 761027.

(Ε548) 1—3
(Ζ969) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ και 
πλασιέ για πρωτότυπα είδη Ιν 
δικά, σκαλιστά, διακοσμηπικά 
και πρακτικά για οικιακή χρή-
ση.. Πολλά κέρδη, κα 
Πληροφ. τηιλ. 221895.

(Ζ956)

δώρα.

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι λα 
μαρινατζήδες και ηλεκτρολό­
γοι σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων στο Τυμπάκι. Τηλ.
0892-51455. 

(Ζ925) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή πλασιέ 
Πρωτότυπα μονοπωλιακά προΤ 
όντα που κυκλοφορούν πρώτη 
φορά. Μεγάλα κέρδη για τους 
ικανούς. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864 (9—1 και 5—8).

(Ζ945) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα με πΡθ’υ’- 
πηρεσϊα ή μή. Πληροφ. Καιτεχά 
κη 2 Μπουτίκ Αρχόντισσα.

(Ζ961) 1-4
ΜΕΓΑΛΗ εταιρεία επάργυρων 
ειδών ΖΗΤΑ συνεργάτες δε­
σποινίδες κυρίες που θέλουν 
να εργαστούν χωρίς την υπο 
χρέωσηι ωραρίού. Αποδοχαί ι 
κανοποιητικαί. Τηλ. 285995.

(Ζ944) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ανελ
κυστήρες (ασανσέρ).
235117.

(Ζ948)

Τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΩ να αγοράσω μονακατοι 
κί,α ή διαμέρισμα από 80—110 
τ.μ. έτοιμο ή ημιτελές στο Η 
ράκλειο. Τηλ. 01-4956034 κ.
Σωτήρη Τσότρα 
10 μ.μ.

(Ζ967)

<ί>ρ«ς

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες για 
να εργαστούν ως πλασιέ από 20 
—30 ετών. Πληροφ. τηιλ. 235- 
153 από 6—8 μ.μ.

(Ζ966) 1—3

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλλητ 
νες του εξωτερικού κεντρικά α 
κινητά καταστήματα, μονοκα­
τοικίες, οικόπεδα, βίλλές, ξένο 
δοχεία, αμπέλια, ελαιώνες, α­
γροτικές και παραλιακές εκτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 241448 Κ. 
Καλλέργης.

(Ζ953) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δίδα ή κυρία για 
να προσέχει δύο μικρά παιδιά. 
Πληροφ. τηλ. 284497 ή 235963.

(Ζ947) 1—10

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑ­
ΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτες επίπλων και ανει 
δίκευτους. Πληροφ. τηλ. 
280456 — 242781.

(Ζ943) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφα- 
νίσημη για καφετερία 
KOST MARI. Πληροφ. 
Δ)νση Έβανς 34, μετά τις
6 μ·μ.

(Ζ952) 1—6

κθεση επίπλων και 
πέπλων ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τιμή. Τηλ. 283102 
φείου.

(Π 179)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος
γειρόμενης 
μπετά) 192 
ση Σινάνη.

(Π86)

βιΌτιεχινία ε 
σε λογική 
ώρες γρα-

1—5

όροφος ανε
οικοδομής (μόνο 
τ.μ. Λ. Ιωνίας στά 
Τηιλ. 223959.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
1—25 

ΜΙ-
TSUBISHI LANCER V., 200 
σε άριστη κατάσταση σε καλή 
τιμή. Τηλ. 234393—230916.

(Π125) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 καθαρόαιμα 
Κάλε'υ’ προς 14.000 δρχ. Επί­
σης 2 καθαρόαιμα κανίς μαύρο 
και άσπρο προς 15.000 δρχ., 3 
καθαρόαιιμα λυκόσκυλα προς 
7000 δρχ. Εγγύηση κτηνιάτρου 
Τηλ. 242098.

(Π120) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ.
πλησίον 
ρων 200 
ΜΠΗΤΣ 
Πληροφ.

(Π72)

εκκλησίας 62 Μαρτύ 
μέτρα από ίΐΗΑΠΗ 

με νερό και φώς. 
τηλ. 285910

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 90 τ.μ. 
σε άριστη κατάσταση, στον δεύ 
τερο όροφο πολυκατοικίας που 
κτίστηκε προ 5 ·®τών επί των ο 
δών Μητσοτάκη και Θεοτοκο 
πούλου. Πληροφ. τηλ. 286282

(Π137) 1—5
ΠΩΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
επί της Λ. Ιωνίας σε τιμή ευ 
καίριας. Επίσης οικόπεδα εντός 
Σχεδίου και διαμέρισμα. Τηλ. 
235542. Μετά το μεσημέρι στο 
231050.

(Π139) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TOYOTA κλού 
βα 1600)80 DATSUN κλούβα 
2000)81 VOLKS WAGEN κλού 
βα 1600)76. ΕΜΜ. ΛΟΓΟΘΕ­
ΤΗΣ τηλ. 23'6454.

(130) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στην περιοχή Αθανάτων επί του 
δρόμου κατάλληλο για κατοι­
κία βίλα ή εργοστάσιο. Πληρ. 
τηλ. 791216.

(Π131) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA 200 
CC, 185 XLS Πάπιες 50 CC
και VESPES 150 CC σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 288844. ' 

(Π132)

τιμή

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στην περιοχή Μασταμιπά. 
Πληροφ. τηλ. 282037.

(Ε546) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στην πάροδο Ελευθέ 
ρνης Καμίνια. Τηλ. 288682

(Ε549)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια 
γιού Δ.Χ. αυτοκινήτου, 
κ. Μιχ. Ξενικάκη τηλ. 
283233.

(Ε528)

1—3
φορτη 
Πληρ. 
235298

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. με όλους τους βοηιθ. χώ 
ρους (WC—αποθήκη) οδός Μά 
ρκου Μουσούρου 26 έναντι νέ 
ας κλινικής «Απολλωνία» κα­
τάλληλο για ιατρείο και πάσης
φύσεως επαγγελματική 
Τηλ. 222842—283247.

(Ε516)

στέγη.

ί—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επί της οδού Μιχαήλ Αρχαγ­
γέλου έναντι 36. Τηλ. 286724.

(Έ545) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο
δωμάτιο. Τηλ. 28'2870. 

(Ε544) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι μυ κεντρική Θέρμανση δευ 
τέρου ορόφου Κουρουπάκη 6 
(πάροδος Λ. Δημοκρατίας κον 
τά στην καφετερία Κρήτη). Τη 
λέφ. 282958—222507.

(Ε541) .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
ανεξάρτητο

δωμάτιο στο Μασταμπά. Τηλ. 
233040.

(Β540) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παρα­
λιακά δωμάτια στα Λινο- 
περάματα, ένα χιλιόμετρο 
πριν το «Ακτή Ζευς». 
5.000 δρχ. το μήνα, και η 
διανυκτέρευση δρχ. 500. 
Τηλ. 821396 — 821301.

(Ε539) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Στην Πλατεία Κορνάρου 
και σε νεα πολυκατοικία 
ενοικιάζεται πολυτελές 
Γραφείο 40 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284052 (ώρες 9—1
π. μ.).

(Ε536) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ δια τους έχοντας α 
νάγκη από στβγαστικούς χώ­
ρους, δια στέγασιν Σχολείων, 
γραφείων, εταιριών, υπηρεσιών 
Δημοσίου Νομικών Προσώ­
πων και κλινικών ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ το ακίνητο ένθα εστε 
γάζετο η Τεχνική Σχολή ΙΚΑ 
ΡΟΕ επί της οδού Έβανς 87 
αποτελούμενον εκ τριών ορό­
φων και υπογείων εκτάσεως 
του στεγασμένου χώρου 1500 
τ.μ. ολόκληρο ή χωριστά. Πλη, 

_ροφ. κ. Εμμ. Καλογεράκη;. Τη 
λέφ. 283730 και οικίας 221812,
285270.

(Ε515) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟ με 990.000 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ένα μικρό ,μαγαζάκι και 1 γκα 
ρσοινιέρα με κοινή είσοδο οδός 
Θεοιχάρους περιοχή Χίλτον Α 
θηνών, μόνο μετρητοίς. Τηλ. 
241895 ώρες καταστημάτων.

(Π155)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
εις περιοχή Ακαδημίας δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. Δημ. Κα 
πετανάκη Πολ. Μηχ. Πλ. Δα- 
σκαλογιάννη. Τηλ. 221727.

(Π156) 1—7

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώ­
του στην Φοινικιά και με 
τεράστΊΈς ευκολίες πλη­
ρωμής οικόπεδα, κατάλλη 
λα δΓ απαιαδήποτε χρή­
ση με φως, νερό, τηλέφω 
νο και δρόμους. Μεσίτα'ΐ 
αποκλείονται. Πληροφ. 
τηλ. 224124 — 284253.

(Π173) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα VW 1500 
επΊβιατηγό, 8 θέσεων, τιμή 
δρχ. 180.000 και μιά κλού 
βα 608 πετρέλαιο, δρχ. 
2'00.000. Πληροφ. τηλ.
233438.

(Π173)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—5

Πολυτελή διαμερίσματα 
καε Επαγγελματικές στέγες
1. Ετοιμοπαράδοτα στη'ν 
οδό Μητσοτάκη (με θέα 
το Λι μό νι - Κούλε).
2. Υπό κατασκευή στην 
αρχή της οδού Γιάννη 
Ψυχάρη (Γεωπονικός Κή­
πος).
Πληροφ. Γιάννης Πατερά- 
κης, Πολιτ. Μηχανικός Ε. 
Μ.Π. τηλ. 287685 - 286-
505.

(Π154) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
FIAT - POLSKI σε άριστη 
κατάσταση, σε τιμή εοκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 241- 
637, 5—8 μ.μ.

(Π119) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής εμβαδού 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες, και 2 
γραφεία στην πλατ. Αγ. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλ.
289434.

(Π22) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ' έκαστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομή 
(μπετά) 2 1)2 όροφοι 300 τ.μ. 
περίπου συνολική επιφάνεια, ® 
πί οικοπέδου 500 τ.μ. περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
230684.

(Π138) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι ΤΟΥΟ 
ΤΑ ΚΟΡΟΛιΑ ιμονιτέλό Μα'ί'οιυ 
83 καινουργές. Τηλ. 236672 ώ 
ρες 08.00—16.00.

(Π 143) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις περιοχή 
Αγ. Μηνώ. Πληίροφ. τηλ. 284 
502—285423.

(Π142) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεν- 
τές 913 μακρύ σασί σχεδόν και 
νούργιο με άδεια εμπορική. 
Πληροφ. τηλ. 231365 ώρες 5 
—8 μ.μ.

(Π145) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σάν- 
τουιτς—χυμών με όλο τον εξο 
πλισμό στα Λιοντάρια. Τηλέφ. 
244474 10—1 πρωί.

(Π160) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (250) τ.μ 
εντός ζώνης 10 θμέτιρα. από σχε 
δίου πόλέως (έναντι Μπαντου- 
βά Σταύλους). Πληροφ. 11—1 
π.μ. και 4—10 μ.μ. τηιλ 287464.

(Π148) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
3'57 τ.μ. επί της οδού Μίνωος 
και Στράβωνος πλησίον των 
Γυμνασίων Θηλέων και Α,ρρέ 
νων. Πληιροφ. παρά ικ. Θωμά 
Ψυλλάκη. Τηλέφ. 288588 και 
283175.

(Π144) Ι-ΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΙΑΤ 616 σε άρι 
ση κατάσταση 1500 κιλά οφέλ. 
φιοριτίο και ανταλλάσσεται με 
μοτοσυκλέιτια ή ακίνηιτιη περιου 
σία. Πληροφ. τηλ. 224526.

(Π159) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε δι 
πλοκαιτοικία άριιστης κατασκευ­
ής 81 τ.μ. παραδοτέο σε 2 μή­
νες. Μεσίτες αποκλείονται, Γί 
νονται μικρές ευκολίες. Τηλ. 
223633.

(Π150) 1—5.

I
 ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ‘I

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΛΕΞΗ
Tc Aukw ΕΙΛηνίδων Ηρακλείου οργανώνει διάλεξη .' 

τπν 14-1i1-1S83, ήμερα Δευτέρα κο. ώρα 7,30’ μ.μ. στην , [ 
αίθουσα του Εμπορυκού' Β',Όμηχ'ανικΟ'ύ Επιμελητηιρίιου' Η- ' 
ρακλιείου. Ομιλητής 6α είναι ο καθηγητής κ. ΚΩΝ)ΝΟΣ ΣΤΕ '. 
ΦΑΚΑΚΗΣ, που θα πραγματευθεί tic ενδιαφέρον θέμα: ■ ί

«Η Κρήτη μέσα οπό τον Ομηρο»
Η είσοδος είναιι ελεύθερη. ι(Από το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου) ।

[
ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ;

Την Δευτέρα 14 Νοηίβρί'ου στις 6,30 το απόγευμα, κά- ( 

νουιμε τα εγκαλ .α του νέου μας Κατσστήμοτιος '

με ΓΟΥΝΕΣ και ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΙΔΗ

στην οδό Ζωγράφου 7 ;

(απέναντ. από το Ασκληπιείο)

Η εμποιρ'Κή ι.ισς πιραο'ϋΐάεοα έχει σκοπό να κάμει τη γού­

να προσιτή στο ευρύ λαΤκό κοινο. ΓΓ αυτό προσφέρουμε 

μεγάλη πο ικιλία γουνών, σε απίστευτα χαμηλές τιμές.

Σας περιμένουμε να το δ'ίοπΊΐστώοετε.
Ε. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ

$ ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ MARKET «ΚΑΣΤΡΟ» : 
’ί ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

Χαρτί Υγείας ΔΙΑΝΑ διπλό Δρχ. 46

Ζαμπόν JACA 200 γραμ. Δρχ. 56

Κομπόστα ΒΟΝΟ Διπλή, σετ Δρχ. 85

Μπάμιες ΣΕΒΑ© Νο 0 Δρχ. 89
ΕΥΡΗΚΑ 300 γραμ. Δρχ. 45

Ταμπλέτες BAY - ΒΑΠ Δρχ. 210
Γιο - γιο - μπα (Κρεμοσάπουνο)

με ανταλλακτικό 300 γραμ. Δρχ. 120

Τα Σούπερ Μάρκετ «ΚΑΣΤΡΟ» διά να ευχαρι- ί 
στήσουν τους πελάτες τους, εκτός από τις έκτα- ί 
κτες προσφορές που κάνουν, μοιράζουν κα· δώ- ;
ρα. '

Σε κάθε αγορά σας πάνω από 3000 δρχ., ζητά- । 
τε από τα ταμεία του καταστήματος μας τα κου- ‘ 
πόνια συμμετοχής σας στην κλήρωση Δώρων ]
της 31 Δεκεμβρίου. ;

► ΤΑΒΕΡΝΑ S

; «ΑΠΟΣΠΕΡΙΔΑ»
I Λ. Δημοκρατίας 8 — Τηλ. 287-796 γ

Με τους ΜΟΥΖΑ — ΛΙΓΝΟ 

και τις κιθάρες τους. ;

;! θα είμαστε ανοικτά

;ί μέχρι πρωίας, με τα τζάκια μας αναμένα ; 

να σας περιμένομε. /

Ι
Π Ρ Ο Σ Ο X Η !

Τώρα ο ΨΗΛΟΣ που πούλαγε διάφορα είδη 
με το καρότσι του 

σας περιμένει να σας ντύσει. j
Έφερε μεγάλη ποικιλία μπουφάν, ημίπαλτα, 

I κουστούμια, παντελόνια, μπλούζες, ποκάμισα, '
δερμάτινα, καπότα. <

Το μαγαζί μας είναι μικρό ;
όπως και μικρές οι τιμές μας. 

θα το βρείτε: '
Οδός ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 14 <

ή (όπισθεν αρωματοπωλείου ΓΚΙΚΑ, [
<; και δίπλα στα Μαλλιά ΚΟΠΑΚΑ). ;

Σας περιμένουμε
| και θα πεισθείτε για τις τιμές μας. |

ΐ; ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ί; ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
;> Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς <

;> Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου η

;> Τηλ. 64542 — 55301
ό και στο Ηράκλειο

μόνο με ραντεβού.

Φωτοα ντι γραφι κά
■ι ■■■ ' ' ■ " ■ ' . '

Canon
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΧΟΥΚΑΤΟΣ - ΝΙ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε. 

’ ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3-ΤΗΛί 235333



« ΠΑΤΡΙΣ »

(22[δ)0
• ΜΕ δέκα αγώνες της 11ης αγωνιστικής μέρας του πρωταθλήματος Β' Εθνι-

A
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πλημμύρισαν πολλά ύπόγεια
ΕΣΑΚ — Σ 
Τ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Δ I A Κ

κής και τρεις της Γ Εθνικής, έχει συγκροτηθεί το 42c δελτίο Π PC - ΠΟ της
Κυριακής 13 Νοεμβρίου. Δεν περιλαμβάνονται αγώνες Α' Εθνικής, γιατί απλού 
στατα, δεν θα γίνουν αυτή την Κυριακή. Πολλές εκπλήξεις προβΛέπομε ότι θα 
έχει αυτό το δελτίο, γεγονός που σημαίνει ότι τα κέρδη θα είναι πολλά. Ας δου 
με. όμως, πώς εμφανίζεται αναλυτικά η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγ 
κροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

Οί ποδοσφαιριστές τοϋ ΟΦΗ

δεν θά προπονηθούν σήμερα
ΡΕΠΟ 

κτες ταυ
θάχουν σήμερα οι παί- 
ΟΦΗ λόγω της εορτής

του Αγίου Μηνά.
ΧΘΕΣ c παίκτες προπονήθη­

καν στο γυψ’ναατ'ήρ’.Ό (κάτω α­
πό τις κερκίδες) λόγω των κακών 
καιρικών συνθηκών. Έτσι το 
ματς με την Μ.νωική αναβλήθη­
κε,

ΣΤΗΝ προπόνηση που περιε- 
λάμβανε αοκήσεις, ρ·, κα'ΐ χωρίς 
βάρη, πήραν μέρος και οι Κων)- 
ναω και Χανταμπάκης που επέ- 
στρεψαν οπό τ,ς άδειες τους.

ριακή 6α ξεκουραστούν και θα 
αρχίσουν πάλι την προετοιμασία 
τους οπό Δευτέρα, για1 τον αγώ 
να με τον Ολυμπνα'κό.

ΣΤΗ χθεσινή προπόνηση πα­
ρών ήταν ικιαι c κ. Σάννον που 
επέστρεψε από την Αθήνα, όπου 
είχε πάιει να δει τον Ολυμπιακό, 
στον αγώνα τσυ με τα Γιάννινα.

απο την
ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΩΔΕΙΣ ήταν 

οι βροχές ποιυ έπεσαν χθες στηι, 
πόλη .μας.

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ υπόγ®«ί 
πλιη,μύρισαν από τα νερά, πολ 
λοί δρόμοι έγιναν αδιάβατοι, ε 
νά> πολλά αυτοκίνητα δεν μπο 
μούσαν να κινηθούν.

ΧΕΙΜΑΡΡΟΙ τα νερά σε πολ 
λούς δρόμους έκαναν μαρτιυρι-
κή την κίνηιση με τα 
λεωφαριεΐα, αφού για.1 να

αστικά

καίνε ίς στη στάση έπρεπε
πάει 

να
μπει στο νερό μέιχρι το γόνα 
το.

ΣΕ συνεχή κίνηση, βρισκόταν

καταρρακτώδη βροχή
βούιζε συνεχώς και η κλήση, έ 
φτάνε η ίμια μετά την άλλη ά 
πό ανθρώπους που ζητούσαν 
βοήθεια γιατί είχαν γημίσει ive

Ο Λ. ΚΥΡΚΟΣ
ΑΠΟΨΕ
ΣΤΗΝ ΕΡΤ 1

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ σι Κρισιτς (επι 
στρέφει την Κυρ.αική) και Κάβης.

ΟΙ παίκτες θα προπονηθούν 
πάλ. ούριο το πρωί ενώ την Κυ

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ 
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

ΑΠΟ τον κ. Μίλτο Παπαποστό 
λου κλήθηκε c Γιώργος Βλαστός 
στην Εθνική Ελπίδων για τον α­
γώνα με την αντίστοιχη ομάδα 
της Δανίας, την ερχόμενη Τρίτη 
στΓν Κόσινθσ', για το Ευρωπα- 
Γκό Πρωτάθλημα.

Ή άγάπη ιών αθλητών του

1. ΑχορναΤκός — Ολυμπιακός 
Β.: Χρειάζεται τους βαθμούς ο 
Αχορνο-Τκός κοι ’νομίζαμε ότι θα 
τους πάρει 'αφού ο Ολυμπιακός 
Βόλου δεν παρουσιάζει κάτι το 
αξιόλογο εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1.
2. Βέρσίο — ΛΕβαδειακός: Η 

Βέροια θέλει να καλύψει τη δια­
φορά των βαθμών μείον, που εί 
χε. Etc. 6α 'Ογωνιοτεί με πείσμα 
για την νίκη, την οποία έστω και 
δύσκολο μπορεί να πάρει.

Υπόδειξη: 1.
3. Διαγόρας — Προοδευτική: 

Στην έδρα του Ο’ Διαγόρας είναι 
αήττητος, ενώ η ΠανσχαΤκή δεν 
έχει νίκη εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1.
4. Καβάλα — Πιερικός: Ο Πιε 

(. κός βρίσκεται στην κορυφή 
το υ βαίθιμολογικού πίνακα με 15 
βαθμούς. Η Καβάλα είναι τελευ 
two με —2 βαθμούς, αφού της 
έχουν αφςπρεθεί 10. Η τριπλή πο 
ραλλαγή είναι απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.

όλα τα 
στικής 
πηρεσία 
σιοπικό,

οχήματα της Πυρασβε 
Υπηρεσίας, ενώ σε υ 
βρισκόταν όλο το προ 
από τον Διοικητή κ.

Ανιωνόπουλο, μέχρι τόν νεώ’τε 
ρο πυροσβέστη.

ΤΟ 199 της Πυροσβεστικής

ΚΑΛΕΣΜΑ
Καλούνται οι πτυχιούχοι ΚΑ 

ΤΕΕ που μετά τα αποτέλεσμα 
τα των εξετάσεων στην Π. Α 
καδημία είναι επιλαχόντες, να 
σιγκεντρωθούν την Κυριακή ώ 
ρα 12 στην είσοδο του Μουσεί 
ου.

Για κάθε πληροφορία, τηιλ. 
222876 (5—7 μ,μ.)

Συγκέντρωση του ΚΚΕ εσω 
Τερικού πραγματοποιήθηκε χθες 
βράδυ στην Αθήνα στην Πλ. Ο 
μόνοιίας που μίιίληίσε ο Ευρκο 
βουλευτής κ. Λεωνίδας Κύρκος.

Την ομιλία του κ. Κύρκου 
θα προβάλει απόψε το βράδι, 
στις 9.30 η ΕΡΤ Ι στο πλαίσιο 
χρόνου που διαθέτει σε συγκε 
στρώσεις των κομμάτων.

ρά τα «πίττα τους και τα μαγα 
ζιά, τους.

ΣΤΗ λεωφόρο Ιωνίας πλημύ 
ρισαν πολλά υπόγιεια και ηιμιυ 
πόγεια, από τα νερά που έβγαι 
ναν αιπό τις αποχετεύσεις!!! Ε 
πί τόπου πήγε ο Διοικητής τη,ς 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ο ο 
ποιος διαβεβανωσε τους περιοί 
κους ότι θα εισηγηθεί στις αρ 
ρόδιες υπηρεσίεςτηιν λήιψη μέ 
τρων, 'δε&αμιέ'νου ότι το φαινρ 
μενο να πλημυιρίιζοιυν «τη,ν πε 
ριοχή τα ημιυπόγεια παρατηρεί 
ται συχνά.

ΙΚΑ
ΠΕΡ)ΚΟ ΥΠ0Κ)ΜΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ανέβασε τόν 'Ηρόδοτο
ΤΟ ΠΡΩΤΟ της Κύπκλλο έ 

βάλε στη λέσχη της την Τε'τώ 
ρτη το βράδυ η αμάδα Μπασκτ:- 
του Ηροδότου- Η επιτυχία αυ 
τή„ το να στεφθεί κυΜελλούχος 
Κρήίτης, αποκτά ,μϊγιαίλύτέρη 
σιπουιδαιότητα αν εξετάσει κα­
νείς την Ιστορία του Συλλό­
γου.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ με τέσσερα 
χρόνια ύπαρξης στο χό,ρο του 
μπάσκέτ όχι μόνο ικαίτάφειρε να 
φτάσει στα τελιικά (αιποικλείον 
τας συλΙλόγους με μεγαλύτερη’ 
ιστορία και πείρα) αλλά κατώιρ 
θωσ,ε να πάρει το ΚύΜεΙλλΙα από 
τον «ιμΐΒίγιάλο» και έμπειρο Ερ 
γατέιλη νικώντας τον στον τέλι 
κό με 53—52.

ΟΠΩΣ προαιναφέραμΒ το 
■ημήίμα μιπάσίκιετ του Ηροδότου 
έχει 4 χρόνια ζωής. Ιόριύθηικε 
το 1979 και διοιικείται αιπό επι 
τροπή, ε<λεγιμέ'νη από την γε 
νι κ ή συνέλευση του συλλόγου, 
η οποία έχει σαν πρόεδρο τον 
κ. Μυλωνά, γενικό γριαίμμ'ατέά 
τον κ. Κόκκινο ενώ την «ημ- 
πληρώνουν οι κ.κ. Κεφάλας, 
Xατζηελεύθ3ρίιου, Σκουλα τάκη ς, 
Μήγκιλης και Φιράγκος.

ΑΥΤ Ητη στιγμή: ο Ηρόδο­
τος συμ,μίτέχετ στα πρωίταθλή- 
μαιτα: Παιδ’.Ικό, Εφηβικό και Α 
νδρ:ικό με τις αντίστοιχες ομά­
δες ενώ ακόμα διαθέτει γυναι 
κείο και μίνι αγοριών και γυ 
ναικών.

Ο κ. ΚΟΚΚΙΝΟΣ
ΣΕ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ που είχα­

με ιμε το γενικό γραμματέα κ. 
Κόκκινο μας μίλησε για τα 
προβλήματα, τις δυνατότηίτες

στο ,χόνρο του Μπάσκετ και 
τους στόχους του Ηροδότου.

ΑΝΑΦΕΡΟΜΓΝΟΣ στα προ 
βλήματα τόνισε ότι το βαισιικώ 
τερο είναι το οικονομικό, μια 
και τα έξοδα είναι τόσο πολλά 
ώστε παίχτες και παράγοντες 
μόλις μετά δυσκολίας τα mvaf 
φέρνουν. Χαραχτηριστιικό είναι 
άτι οι παίκΤες αγόραισαιν ιμε δι 
κά τους έξοδα τις στόλές τους.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ο κ. Κόκ 
κινος αναιφιέρθηικε «τους στό­
χους του Ηροδότου, '/Αγοντας 
τα εξής:

«Στόχος μας στον αγ,ωνιστι 
κό τοιμέα είναι η Παιδική και 
Εφηβική ουάδα μας να μετάν 
αχούν στα τελικά των αντιστοί 
χωιν πρω'τα'θλημάτωιν ενώ για 
το Ανδρικό ένα μετάλλιο είναι 
μέσα στις επιδιώξεις μας.

ΣΤΟΥΣ γενικούς στόχους πε 
ρίλομβάΥεται και η βελτίωση 
των γηπεδικών .εγκαταστάσεων 
με σύγχρονα αποδυτήρια και βε 
λτιωμένιο αγωνιστικό χώρο».

ΤΕΛΕΙΩΝΟΝΤΑΣ αναφέρ 
Θηκέ στο κλίμα που επικρατεί 
στις ομάδες του μπάσκστ λέγο 
ντας ότι όλοι οι αθλητές είναι 
άδΙέλφωιμένοι, αγαπούν τον Συλ 
>,ογο και δουλεύουν σκληρά να 
κάνουν τον Ηρόδοτο πρώτη δύ 
ναμηι στο· χώρο τσυ μπάσκίετ.

ΣΤΑ ίδια σημεία αναφέρθη 
κε και ο κ. Μάνθος Σταθάικης 
που σαν ’μεγαλύτερος κιαι σαν έ 
μπειρος παίχτης έχει αναιλάβει 
την προπόνηση των ομάδων 
μπάσκετ του Ηροδότου.

5. Κόρινθος — Ρόδος: Πρόκει 
ται για ιοοδύνομα συγκροτήμα­
τα. Κατόπιν αυτού πρώτη τύχη 
πρέπει να δοθεί στους γηπεδού 
χους, αλλά δεν πρέπει να παρα 
βλέψομε και την ΐ’σοπαλία, για 
την οποία είναι ικανή η έμπειρη 
Ρόδος.

Υπόδειξη: 1—2—X.

6. Μακεδονικός — Αγρ. Α­
στήρ: Το γειτονικό ντέρμπυ. Α­
νεξάρτητα από τον παράνοντα 
έδρα και από το ότι υπάρχει βα 
θμιθλΌγ·.κή δ,ιαφορά μεταξύ των 
δύο ομάδων, η τριπλή πσραλλα 
γή χρειάζεται.

Υπόδειξη: 1—2—X.

7. Νίκη Β. — ΠαναχαΊ'κή: Και 
στη συνάντηση αυτή πρέπει να 
'υπολογιστεί η τριπλή παραλλα­
γή, αφού η ΠαναχαΊ'κή μας έ­
χει δείξει ότι μπορεί να nape ο 
πΌχύήπ/ατε απιοιτέλεσμα εκτός έ­
δρας.

Υπόδειξη: 1—2—X.
8. Ξάνθη — Καστοριά: 'Αλλο 

ένα ματς που είναι αναγκαία' η 
τριπλή παραλλαγή. Αφού η Ξάν 
θη έχει οιρισμέινες φορές αδυνα- 
pto. στην έδρα της, ενώ η Καστο 
ρηά παρουσιάζεται 'ισχυρή και ε­
κτός έδρας.

Υπόδειξη: 1—2—X.

9. Πανοιτωλικός — ΕδεσσαΤ- 
κός: Ο Πανσιτωλί’κός θέλει να ξε 
φύγει από την «πΐ’κιίνδυνη ζώνη 
κα, .γι' αυτό &α προσπαθήσει με 
κάθε δυσία να ,πά,ρ.Ε:: τη νίκη. Ο 
'Εδεϋ’άα'ι'Ίςός δεν 'είναΊ όσο χρειά 
ζεται ιιισχυρός ρακρυά' από το 
γήπεδό του.

ΑΟηναγόρας Μυκωνιάτης

Πολλά ρεκόρ στά Άρκάδια
ΔΗ Μ ΟΣ I ΕΥ ΟΥ ΜΕ σήμερα 

τ’ αποτ&λέσιματα των ομάδων 
του Ηρακλάιίου που πήραν μέ 
ρος στ' Αρκαδία. Χθες δημοσι 
εύσαιμ® τ' απστέλέσιμάτα για 
τον ΟΦΗ. Η διαφορά της ίμιας 
η’μιέρας δεν οφείλεται σ' εμάς, 
αλλά σε ορισμένα Γραφενα Τύ 
που—κατ' ευφημισμό, βέιβαια— 
που λεντοηργαύν με ρήθμό..,χε 
λώνας. Έχομε αποδείξει ότι οι 
στήλες είναι το ίδιο για όλους
τους 
νοι 
αυτό
των

Συλλόγους. Το αν ορισμέ 
προβάλλονται περισσότιερο 
σημαίνει ότι οι υπεύθυνοι 
Σολλόγοιν αυτών ξέρουν

να κάνουν τη δούλίειιά τους. Να 
τώρα και τ' αποτελέσματα:

ΛΙΜΑΡΕΣ

6. Τσι ράκος (ΓΕΉ)
Ακόντιο
2. Χαλιαιμπαλιάκης (ΓΕΗ)

3. Βύνέρης (ΓΕΗ) 51.92 νέο 
παγκρήτιο ρεκόρ παίόων.

Κρητικό βόλι
2. Γο.ιιυ.ματικυκης (ΓΕΗ)
Τριπλούν
I. Βαισιλάκης (ΓΕΗ)
2. Τσιιμπιισκάκης (ΓΕΗ)
3. Μ’αρκογιανν'άκης (ΓΕΗ) 
ΓΥΝΑΙΚΕΣ 
100 μ.
I. Κιαλοιγιιαιννάκη (ΕΓΟΗ)
5. Μαρκογίαιννάκη (ΓΕΗ)
6. Ξαινθάκηι (ΓΕΗ)
4X400 μ.
3. ΓΕΗ
Στο αγώνιοιμα αυτό τραυιμ,ατί

Υπόδειξη: 1.
1C. Χαλκίς — Ατρόμητος Αθ.: 

Η Χαλκίδα' παίζει1 το τελευταίο 
της χαρτί. Αν δεν κερδίσει τότε ί 
η θέση της θα είναι δύσκολη. Πά 
ντως Km ο Ατρόμητος δεν λέει 
πολλά πράγματα' εκτός έδρας.

Υπόδειξη: 1.
11. Βύζας — Αιολικός: Ό Βύ­

ζας θα' κερδίσει κατά τη γνώμη 
μας το ματς αυτό γιατί θα το 
προσέξει' αφού ο Αιολικός είναι 
πρωτοπόρος.

Υπόδειξη: 1.
12. Θήβα — Κοζάνη: Όσα ti 

πάμε γ :·α τη ν π pc ηγούμενη συνά 
ντπση ισχύουν και γΓ αυτή. Επό 
μένως και η ίδια πρόβλεψη.

Υπόδειξη: 1.
13. Νάουσα — Λαμία: Στην έ- 

δραι της π Νάουσα ιείνσι καλή, ε­
νώ· η Λαμία στα μέχρι τώρα πέν
τε εκτός έδρας παιχνίδια της 
χ®ι <μ:« ισοπαλία μόνο.

Υπόδειξη: 1.
Σς Πς.

έ-

100 
5ος 
200 
I ος

μ·
Κουνδουράκης (ΓΕΗ) 
μ.
Διάκος (ΓΕΗ)

5000 μ. βάδην
6. ΠαναγΓωτάκης (ΓΕΗ)

50' 33" νέο παγκρήΥιο ρεκόρ 
φήβων.

4X100
1, ΓΕΗ
2. ΟΦΗ
4X300
2. ΓΕΗ
3. Αρκάδι
Δίσκος
2. ’Γραμίματικάκης (ΓΕίΗ)

Μικρά άλλα

ε

στηκε η πρώΤη αθλήτρια 
ΕΓΟΗ ενώ έτρεχ'ε κι έτσι 
μάδα αποχώρησε.

Σφαίρα
I. Βάνγιέ (ΓΒΗ) Ιί.45 

παιγκρήτιο ρεκόρ νεανΐιδωιν.
2. Πολίθμαρκάκη; (ΓΕΗ) 
Δίσκος
I. Βαγ.γέ (ΓΕΗ)

2. ΡτυλιαΛάκη. (ΓΕΗ) 
Μήκος
4. Αρβίαινιτάκη (ΓΕΗ)
6 Πλουιμίδη (ΓΕΗ)
Ύψος
2. Αρβανιτάκη, ΑυγοτισΤάκη 

(ΓΕΗ).

ένδιαφέροντα
3 ΜΕ ΤΗΝ ευκαρία της συμ- 

πλήρωσης 10 χρόνων από την ε­
ξέγερση του Πολυτεχνείου, η Ε- 
π.τροπή Νεότητας κιαι Αθλητι­
σμού του Δήμου Ηρακλείο υ μέσο 
στις σΆΛες εκδηλώσεις που' θα ν 
νουν οιττν πόλη μας δισργανώνει 
ΛαΊ’κό σιγώνια δρόμου, στις ΙΟ­
11-83 ημέρα Κυρ ακή 10 π.μ. οπό 
την Πλατ. Ελευθερίας. Η διαδρο 
μή είνα: Καλοκαιρινού, Ν. Πλα 
οτήρσ, Κομμένο WWttvi, Γεωρ 
γ άδο, X. Τρ κούπη, Δημακρατί- 
ος, Πλατ. Ελευθερίας.

® ΤΟΥΣ αγώνες των ομάδων 
τσυ Ηρακλείου που αγωνίζονται 
στο πρωτάθλημα Εθν,ικής Ερσσι

τεχν.ικήις Κατηγορίας θα δκευι&ύ- 
νουν ci παρακάτω διαιτητές: 
ΕΓΟΗ — Νίκη c κ. Σπανός (Αθη 
νών), Ιωνία — Ερνοτέλης ο κ. 
Σκαλτσάς (Βοιωτίας), Μοσχάτο 
— ΠΟΑ ο κ. ΜυτιΛηνα’ίος (Αθη­
νών) .

β ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο Σάββατο 12 
του Ναέ; βρη το τοπικό πρωτά 
ελητα της Β Κατηνορίας. Στο 
πρωτάθληιρα .μετέχουν 14 ομάδες 
που είναι c i εξής: Αλμυρός, Ασή

Ασπίς, Αστέρας, Ατρόμητος, 
Γορίπα, Δειλ’,νά, Κόρσιβος, Μπε 
ντεβή, Ολυ μπιακός Ηρακλείου, Ο 
λυμπ,ο,κός Χερσ., ΟΦΑ, ΠΑΟΚ, 

Τρ,τωνίσ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο 
Προκηρύσσει

Τακτικό Δημόσιο Μειοδοτικό δι 
αγώνισμά με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 
28 Νοεμιφοίου 1983 ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα Ιμ.ιμ. στα Γραφεί 
α του Νοσοκομείου για την προ 
μήθεια σαράντα (40) ατομικών 
θρανίων μετά ενσωματωμένου 
καθίσματος για τις υαθήτριες 
της ΜΤΕΝ Σχολής του Νοσοκο 
μείου μας.

Για περισσότε/:ς πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του ΔΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Ο ΜΑΝΟΛΗΣΓΛΕΖΟΣ 
ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ

Ο Δήμος Ηρακλείου τιμών­
τας την εξέγερση του Παλύτ® I 
χίΜεί'ου και την Ημέρα· της Ενω 
μιένης Εθνικής Αντίστασης που 
Εορτάζεται στις 25 Νοεμβρίου, 
κάλέσε στην πόλη ,μαις για μια 
ομιλία τον βουλευίτή’ Μανόλη 
Γλέζο.

Η ομιλία, που το θέμα της

Ανακοινώνεται ότι η ανανέ
ωση των βιβλιαρίων υγείας των 
ασφαλισμένων στο ΙΚΑ και η 
εκλογή Οικογενειακού ιατρού, 
θα αρχίσει από τις 14 Νοεμβρί 
ου 1983, και θα γίνεται στο Ε 
ργατσυπαλληλικό Κέντρο Ηρα.
κλείου από υπαλλήλους του 
7Γθκατα<ΓΓήματος, *Όΐτά τις 
ρες 08.00 έως 14.30.

ω

Οα είναι «Εθνική ΑνύΙσίταση
και Δικτατορία» θα γίνει στις 
16nMn83, στις 7 μ.μ, «την Βιαισι 
λική του Αγίόυ Μάρκου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕ ΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
VII ΠΔΕΒ—ΤΜΗΜΑ ΤΜΚ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

0 Δ)ντής της VII ΠΔΕΒ οι

10-11-1983
Ν. Υόρκπ·ς 94,304 97,176
Δ. Γερμανίας 35,254 3’6,308
Παρίίσι 1.1,590 11,942
Λονδίνου 13’9,994 144,25’8
Ελβετία 43,4118: 44,740
Ολλανδίας 31,456 32,414
Ιταλίας 5,648 5,962
Δανίας 9,775 10,073
Αυστρίας 5,01111 5,1ι63
Σουηδίας 111,949 12,313
Νορβηγίας 12,279 Ί 2,98Ί

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα Ανδρέου καιι Μαρίας Καλοικαι 

ρναύ, εκθέτουν σε φανερή πλειοδατική δημοπρασία' τα πα­
ρακάτω Γραφεία που βρίσκονταιι στον γ' όροφο της ,πιολυ- 
κατοικϊσς οδών 25ης Αυγούστου και Κοσμά Ζώτου. Η δη- 
μαπρασία 6α πραγματοποιηθεί στα Γραφεία των Ιδρυμά­
των στις 20 Νοέμβρη 1983 ημέρα Κυριακή κα» ώρα 10—12
το πρωί (τπλ. 282483).

1) Το Νρ 1 Γραφείο εμβιαδού 30' τ.μ. με τιμή 
ράς 7.500 δραχμές.

2) Το Νο 2 Γραφείο εμβαδσώ 27 τ.μ. με τιμή 
ρ άς 6.600 δραχμές.

3) To Νο 3 Γραφείο εμβαδού 20 τ.μ. με τιμή 
ράς 5.C00 δραχμές.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

α

G

πρασφο-

προσφο-

πιροσφο-

I
 ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» !

ΕΝΑΡΞΗ ΟΜίΛΙΩΝ ;Την Κυριακή 13 Νοεμβρίου 1983 στις 5,30 το απόγευ । 
μα: θα γίνει η έναρξη των ομιλιών’ και διαλέξεων της Χ.Ε.Η. I ’ 
«Ο ΑΠΌΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» στην αίθουσα ομιλιών της Ε- γ 
νώισεως, οδός Αμάλθειάς, με θέμα;: 1 >

«Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΑΝΔΡΩΝ 
ΣΤΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ»

< Και με ομιλητή τον κ. ΝΙΚΟ ΑΝΔΡΟΎΛΙΔΑΚΗ θεολόγο Κα- !; 
Ι θηνητή της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλιείου. ]'
f Είσοδος Ελεύθερη. ; ί

I
 ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ

Ο Ελαιουργικός Συν)σμός Αγ. Μύρωνα, προκει 
μένου να επανεκμισθώσει τα Αρτοπαιείο του που 
λειτουργεί στον Άγιο Μύρωνα, προκηρύσσει πλει 
οδοτικό διαγωνισμό για την Κυριακή 18 Δεκεμ­
βρίου. Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία 

Ί του Συν)σμού, τηλ. 721202.

ΠΑίΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΠΙ NO Κ I Ο

— Συμπαράσταση στην εργαζόμενη μητέρα
— Οικογενειακό περιβάλλον
— Σπιτική ζεστασιά.

Λειτουργεί, από 7 το πρωί μέχρι 8,30 το βράδυ.

Αφοί ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ.
Μπεντεβή 28 — τηλ. 236070

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ...

του
Π ο

«•wai

ΓΙΑ τοδελτ» της Κυριακής, ο 
ποδοοφιαιρΐστής τσυ ΟΦΗ Γτώρ 
γος Βλαστός, δίνει τα παρακάτω 
προγνωστικά:

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Τη Δευτέρα 14 Νοεμβρίου, στις 4 το απόνευιμισ, κά-

?με εγκαίνια ταυ νέου μας Καταστήματος

ΚΕΝΤΗΜΑΤΑ — ΚΛΩΣΤΙΚΑ

στην οδό Τσακίρη 3

(πίσω οπό τα καταστήματα ΚΑΛΑΜΑ)

Λ. Καλοκα:ρΐινού, Στοά.

Η παρουσία σας στα εγκαίνια 
θα μας δώσει μεγάλη χαρά.

ΜΑΙΡΗ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗ

1. ΑχαοναΤκός - Ολ. Βόλου 1-Χ
2.
3.
4.
5.

Βέροια - Λίβαδειοκός 
Διανόρας - Προοάευτιική
Καβάλα - Πιερικός 
Κόρινθος - Ρόδος

1
1

1-Χ-2
1-Χ-2

6. Μακιεδονικός - Ανρ. Αστήρ
7. Νίκη Βόλ. - ΠαναιχιαιΊ'ική
8. σ.άν9η - Καστοριά
9. Πανσ.τωλικός -__Εδ'εσ) κός

10.
11.

Χαλκίς - Ατρόμητος Αθ.
Βύζας - Αιολικός Μ.

12. Θήβα - Κοζάνη
13. Νάουσα - Λαμία

1 
X
1
1
1

1-Χ-2
1-Χ

1 Ρ t

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριοκή 13 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Μητρςπολ. τ ’κό Ναό Χανιών, 4 0Θ ήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση: της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα:, υιού 
και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΛΟΓΡΙΔΗ

Τα TtKvc: Μανόλης Καλονίρίδης, Ανάρέος Καλογρίδης.
Η μιητέρα: Ευγενία Καλογρίδη.
Ο» αδ-λφοί: ΔέσπΓ,'να και Βασίλης Βασιλειάδη.ς.
Or λαποί συγγενείς.

νακοινώνει ότι θα γίνει μειοδοτι 
κός επαναληπτικός διαγωνισμός 
ιμε επι μέρους ποσοστά εκπτώ 
σεως για την ανάδειξη εργολά ϊ 
βου κατασκευής του έργου «Πε ■ 
ρίφραξη κτήματος Σκαλανίου 
Ινστιτούτου Λαχανοκομίας — 
Ανθοκομίας Ηρακλείου» συνολι 
κού προϋπολογισμού 8.500.000 
δρχ (Δημοσίων επενδύσεων) με 
πίστωση για το 1983 3.000. 
000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει στο 
Ηράκλειο στα γραφεία της VII 
Π.Δ.Ε.Β (Ελευθέρνης 2 Καμίνι 
α) την 25η του Νοεμβρίου ημέ 
ρα Παρασκευή και ώρα 10—11 

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί εργολάβοι ΔΕ Α' τάξεως 
και άνω για έργα οικοδομικά 
που σύμίφωνα με τις ισχύουσες ■ 
διατάξεις περί πτυχίων εργολά 
6ων Δηιμίοσίων Εργων δικαιούν 
ται να συμμετέχουν στη δήμο

Εργάτες, Υπάλληλοι, 
Συνταξιούχοι,

Η παράταξη μας με την ευ 
καίρια της συνδιάσκεψης της 
τοπικής επιτροπής που θα 
γίνει την Κυριακή 13 Νοέμβρη 
σας απευθύνει θερμό ταξικό α 
γωνιστικό χαιρετισμό και σας 
καλεί μέσα από τα σωματεία 
σας να δώσετε το παρόν με ό 
λες τις δυνάμεις σας στο κοι 
νό αγώνα για την επιτυχία των 
στόχων της παράταξης «ας που 
είναι και στόχοι ολόκληρης της 
εργατικής τάξης. Η εργατική 
τάξη της χώρας μας σφυρηλα 
τεί σήμερα με την ενότητα ένα 
ευρύ μέτωπο πάλης και αγωνί 
ζεται για τον εκδημοκρατισΙμό 
του συνδικαλιστικού κινήματος, 
για τη κατάργηση του άρθρου 
27 του νόμου 1320 που απαγο 
ρεύει τις αυξήισεις, και τον ά 
ρ&ρου 4 του Ν. 1365 που ου 
σιαστικά καταογεί το δικαίω 
ιμα της απεργίας στις δημόσιες 
ιεπιχειρήσεις, για το πάρσιμο 
ιουσιαστικών μέτρων κατά της α 
γεργίας για θεσμικές αλλαγές, 
ιενάντια στην ακρίβεια και. το 
πλήθω'ρισμό για μια εισόδημα 
ιτική πολιτική σε όφελος των ε 
ιργαζομένων.

Σήμερα φαίνεται καθαρότερο 
από κάβε άλλη φορά, πως για 
ίνα σταματήσει η δεξιά να εκ 
(μεταλλεύεται τις δυραρέσκει 
ιες που δηιμιουργεί η κυβερνητι 
ική πολιτική και να παριστάνει 
τον υπερασπιστή των λαϊκών 
συμφερόντων απαιτείται μια άλ 
λη πολιτική, τέτοια που δε θα 
ρίχνει τα βάρη της κρίσης 
στους εργαζομένους και τα λα 
ικά στρώίματα, αλλά αντίθετα 
θα βάζει φραγιμίό στην ασυδοσί 
α του μειγάλου κεφαλαίου, θα 
■διευρύνει τα δικαιώματα των ε 
ργαζοίμένων και θα βοηθά στην 
ενότητα της εργατικής τάξης.

Συνάδελφοι, Εργαζόμενο ι, 
Οι ψυχροπιολεμικιές επ,ιθέσεις 

των Ιμπεριαλιστών των ΗΠΑ 
ιμε την επικείμενη εγκατάσταση 
των πυραύλων Πέρσιγκ και 
■Κρουζ στη Δυτική Ευρώπη και 
τη πρόσφατη επέμβαση των 
ΗΠΑ στη Γοενάντα βάζουν σε 
άμεσο κίνδυνο την ειρήνν,η και 
ενισχύουν κούρσα των εξοπλισ 
μών.

Οι πιέσεις του ΝΑΤΟ και της 
ιΕΟΚ που ασκούνται στη, κυβέ

Η Ρ Υ Ξ Η
ΡΑΣ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΑΤΟ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΕΟΚ

—ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ 
ΤΩΝ ΒΑΣΕΩΝ

Εργάτες, Υπάλληλοι, 
Συνταξιούχοι, 
Η παράταξη μας πιστή στο 

ενωτικό συνδικαλιστικό κίνημα, 
ίμε ταξική — αγωνιστική κατεύ 
θυνση, πιο δυνατή μέσα από τη 
συνδιάσκεψη της, θα δώσει με 
συνέπεια όλες τις δυνάμεις της 
για να γίνουν πραγματικότητα 
οι ακόλουθοι στόχοι:

1 —Εκδημοκρατισμός του συν
δικαλιστικού 
μου μας.

No/γίνει 
εργαζομένων

κινήματος του νο

υτόβεση όλων των 
το ζήτημα του εκ

δήμιοκρατισμού. Καίαμιά διοίκη 
ση και κανείς αντιπρόσωπος με 
το πλειοψηφικό.
' —Μάζικοποίηση των σωμια 
τείων για να γίνουν κάστρα ενό 
τητας και αγώνα.
—Να ποφθούν ουσιαστικά μέ 

τρα κατά της ανεργίας (Μεί 
ωση ορίου συνταξιοδότησης, δη 
μιόισιες επενδύσεις, μέτρα κατά 
των απολύσεων κλπ).

—Να καταργηθεί το άρθρο 
27 του Ν. 1320 που απαγορεύ 
ει τις αυξήσεις και το άρθρο 
4 του Ν. 1365 που ουσιαστικά 
καταργεί το δικαίωμα της απε 
ργίας στις δημόσιες επιχειρή 
σεις.

—ιΝα υπογράφει η νέα ΕΓΣΣΕ 
και οι κλαδικές συμβάσεις.

—Να δοθεί πέρα από την Α 
ΤΑ του Σεπτέμβρη ένα διορθω 
τικό ποσό, σύμίφωνα με τις ε 
ξαγγελίες του πθρωθυπουργού, 
για να καλύψει την απώλεια του 
εισοδήματος από τον πληθωρισ 
•μό.

—Να βελτιώθεί η ιατροφαρ 
μακευτική περίθαλψη των έργα 
τουπαλληλων του νομού μιας.
—Να πρσγραμματισθεί άμεσα 

η κατασκευή νέων εργατικών κα 
τοικιων.

Για Ειρήνη, εθνική ανεξαρτη 
σία, κοινωνική; πρόοδο.

Με συναδελφικούς
Η ΤΕ ΕΣΑΚ—Σ

!; ΔΙΗΜΕΡΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗ !

•ι ΣΤΗΝ ΔΥΤ. ΚΡΗΤΗ '

πρασία αυτή.
Οι ενδιαφερόιμενοι

να παίρνουν πληροφορίες 
εργάσιμη ημέρα και από 
9,30 π.μ. έως 13.00 στα 
φεία της VII ΠΔΕΒ.

Ηράκλειο 8—7—83 
Ο Δ)ΝΤΗΣ
Γ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ

μπορούν 
κάθε ί
ωρα 
γρα

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 112ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑιΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το Τμήμα Κτιριακών Εργων ί 
τ. 12ης ΠΥΔΕ γνωστοποιεί ό । 
τι εκτίθεται σε δημόσιο μειοδο ί 
τικό διαγωνισμό με σφοσγισμέ < 
νες προσφορές η ανάδειξη του ; 
αναδόχου εκτελέσεως του έργου j
«Εττέκταση αιθουσών 
εσωτερικού κρατικού 
μου Ηρακλείου» έργο 
ΔΕ, ιτρουτΓολιίγισμού

επιβατών 
αεροσταθ 
8177030 
μελέτης

40.000.000 δρχ με το σύστημα 
επί μέρους ποσοστών εκπτώσε 
ως, σύμφωνα με τις διατάξεις
του Ν.Δ. 1266)72» περί 
λέσεως των Δημ. Εργων» 
των Π.Δ) των 475)76 
724)79.

Η ΔημΙοπρασία θα γίνει

εκτε 
και 
και

αττό
την αρμόδια επιτροπή την 1η 
ΔεκεμΙ&ρίου 1983 ημέρα Πέμπ 
τη και ώρα 1 1 π.|μ. (λήξη επι 
δόσεως προσφορών) και στα 
γραφεία της 2ης ΔΕΚίΕ τ. 12ης 
ΠΥΔΕ που βρίσκεται στο ισό 
γεια τον κτιρίου του Λιμενικού 
Ταμείου Ηρακλείου.

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κτοί εργολάβοι και εταιρείες 
κατασικευής Δημ. Εργων κάτο 
χοι πτυχίου Γ τάξεως και άνιω 
για έργα οικοδομικά, σύμίφωνα 
με τις διατάξεις που ισχύουν 
και με τις νόμιμες προυποθέ 
σεις.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μοπρασία ορίζεται το ποσό 
των δρχ 80:0.000 (οκτακόσιες 
χιλιάδες δρχ) ίσο με ποσοστό 
2ο).ο της προυπολογιζομένης δα 
πάνης του έργου, που θα παρέ 
χεται με εγγυητική επιστολή 
συντεταγμένη σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 
Δ. 1(266)72 και του άοθρου 4 
του ΠΔ 475)76.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση όλων των σχε 
τικών στοιχείων της μελέτης 
(σχέδια κλπ) και να παραλά 
βουν το έντυπο για την σύντα 
ξη και υποβολή της προσφοράς 
τους στα γραφεία της 2ης ΔΕ 
ΚΕ τ. Γ2ης ΠΥΔΕ κατά τις ερ, 
γάσιμες ημέρες και ώρες, είτε 
αυτοπροσώπως και με την προσ 
κάμιση του εργοληπτικού τους 
πτυχίου είτε με αντιπρόσωπό 
τους εξουσιοδοτημένο εγγράφως 
γι αυτό με εξουσιοδότηση θεω 
ρημένη για το γνήσιο της υπο 
γραφής από αρμόδια αρ^ή.

Ηράκλειο 3 Νοεμβρίου 83 
Ο Προϊστάμενος Κτιριακών 
Εργων τ.12ης ΠΥΔΕ.
Ε. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Πολ. Μηχ. με 2οβ.

ρνηση της χώρας 
ευθυγράμμιση της 
ττολεμική ταχτική 
εγκατάλειψη των

μας για την 
με τη ψυχρό 
τους και την 
φιλειρηνικών

τοποθετήσεων της, δείχνουν την 
ανάγκη της πάλης για:

—.ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ ΤΗΣ ΧΩ

ι ’ Σαββατοκύριακο 19—20- , [ 
J > 11-83 αναχώρησις 12.00 ] · 
1, ιμ.ιμ. τιιμή κατ' άταμον <, 
!; also. I;
* > Κρατήσεις ZEIS TRA- ] · 
'; VEL. 223'214, 243091. < [
!! 1—2 J'

■■" Β
Λ·.''"' .

U

Σε λίγες μέρες ανοίγουμε. 
PALAZZO D’ ITTAR

ΚΕΝΤΡΟ

ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ,,
ΣΠΗΛΙΑ

Εναρξη

χειμερινής περιόδου

ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

, k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ι ην Κυριακή 13 Νοεμβρίου ικαιι ώρα 8,30 to πρωί στον 

Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου Αγιών Παρασκιών Πεδιάδας, τελσύ 
μεν 406ήμερον μνημόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχήζ 
ταυ αγαπημένου’ μαις συζύγου, πατέρα και παππού

ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΓΡΗΓ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλοάμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ζηδιανάικη.
Τα τέκνα: Γρηγ. Ζηδιαινάικης, Δημήτριος και Ειρήνη Ζηδια- 
νάκη, Εμμαν. και Μαρία: Ζήδιιανάκη, 
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.


